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Tevxog Zratixng Mederng TIANANETO AHMOTIKO NOZCKOMEIO

opadoyeg
1. YAIEKA
Holdéinta oxupodépatod : C20/25
X&hvPag xuplov onAhioudv ¢ 8500s
X&hvpog cuvderfipov : 5500s
2. $OPTIA
2.1. MONIMA
Ei18. Bépog omh. oxupftog 25 kN/m3
Apoptxfi ontonhiveodoun : 2.1 kN/m2
Mnat Lki] ontomhivBodops : 3.6 kN/m2
Enixé&iuirn danédov : 2.0 kN/m2
2.2. KINETA
Kivnté poptlo opdopwv H 5.0 kN/m2
Kivntd popiio sfwctov : 5.0 kN/m2
Kivnté goptio xAip/ociev : 7.5 kN/m2
TuvieAeoifig Zuvduaouol ¥2 0.3
{Maxpoypdvia eiidpoaon)
2.3. ZEIZMIKA
Zdvn cegiopekhg gnexuvd. : i1
ESap.Enitdyuven (o) : 0.24
TnoudoidinTa xtiplow : 24
BuvteAeorng Snovdoidtntag ¢ 1.30
Ratnyopla Ed&govug : r

Xapaxtnpiotikég HNeplodol
: TL : 0.20

T2 0.80
Zuvt. doop. Evioyvonge PBo 2.50
TuvTeAeoTAG Bepshioong © 1.00
Buvi. Teilop. Lupmnep. g : 3.50
3. ITOIXEIA EAASOYE
Eildor e
Emitpendpevn 1&on : 200 kN/m2
Aeixing Ks : 1100 kPa/cm
4. TNPOBAEYH
ApLBpéc opdpmv : 0
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Tevyo¢ ETAT1XRg Mesdsing IIANANEIO AHMOTIKOC NOZOKOMEIO
2. QEPON OPTANIZMOZT

0 pépov opyovioudc tou fpyou slvoar and Oniicupévo Ixupddeuo KoL ©
opyaviopde mAlpoecng and ontoniivBeodouny. To épyo anotelel XOLVI XOTXOKEUR
{oA&xec ~ Soxol gmi unooruvhopdtov Xat toLXep&tev, pepovopfva unédLha us

-

ouvbethpLeg SoxeUg A nedLiodoxkoi).,

3. EPAPMOZOMENOI KANONIZIMOI

O vnohoyLopdg rat n SLactagrodldynon yivovimt xatd 11¢ diatéfelg Tou EXAn-
vixkoU Aviioriopikold Kovoviouol (OEK 613B'/30-5-1992, $EK B' 534B'/20-6-~35, BAK
2000} xaL tou EAAnvixod Kavoviopol Quiiopévou Zxvpodépuatog {OEK 1068B/31-12-91,
®EK 227B'/28-3-95 kot SEK1329/6-~11-2000). -

4. MESOAOI YIHOAOI'IZMOY

4,1, NMAAKEZ
H xatavoufy 1ov ¢@oprtiev Tev nmhakdv ortig 0o opboyavieg Sievudivoeig
vivetar pue Tt pébodo Marcus. ITnv ouvéyeio emiAlovrol guvexelg repidze
KoLt oti¢ 300 qutée SteuBdvoeic pe gAaot ik ovéhuon {Hop. 9.1.3 tou Kavoviop
Ou avi 1dpbdoetg Tev DAKQV orig SoxoUg vnoioyifovial pe uepiopd Twv soigave.
Toug of Tplveva kot teip&nlsup.

4.2. TAATIRTAKO EZYIZITHMA AOKON, YHOLTHAGMATON, TOIXCOMATON.

To nAaioLokd oUoinpo 30KOv — UNOCIVAGNAIWYV — TOLXep&tov OpocoyoL-—
dvetol He POVIEAC ypoauplrdv otoityeleav Tonedsinpévev otoug revipoBoapirelo
&foveg twv peddv, pe shoottkEG 181dInTEG WOVO vio To kabopd pAKog petald
Tev nopeldv teov xoufov Kot pe anopopdppwio To Tufuo Toug péca oioug
xkdppovc. 0L mhéreg hapfévovior anapopdpeuteg péoo oro eninedo toug
(SrappaypaT ikl AgiToupvia) . H entdvuon yiveror pe tnv Aupcon MéGodo
sduokepdiag, raid v onolo oxnpotiletar o pnipdo dvorouyiog x&Be
cgroilxeiov koL cuviiBeral or fva cuveAlxkd yevikd pnipoo duckapyioag tou
nhotoLakold ovotfuatog. Ot Boabuoi sAsuBepiog givatr yevikd el
{3 perabéorig xatd opboywvikolg &foveg, 3 orpopéc nepl autolg) ovd xéppo
Tou mpocopotdpxtog. Ou £fiodoe g toopponiag mou ekepdloviat oov 1)
todinto tou yivopévou tou yEVLKOT unipdov Suoxapdiag xot Tou pnipdov -
cthin Tov oyvdotev pErtaklviiosev tev x46ufev |1z o pnTede - oSTHAn Ttav
senixonfiov popriev, eniAdctolr ue tn pEBodo peromixfic snihlvonc {(frontal
solver). Ané toug Babpolc shrubBepilag tTeov xoOpfuv uvnohoyiloviair, pe pdon
1o untpdo duokontice ufloug, To evior itk HEYEDN ora Gxpa Tou (3 ponéc xol
3 duvhpe g ovd GKPo) RoL OIId QUTR KOTQOKEURIoVIQL JLoaypuuoTa eviart ixev
Heyedv pehov, mhoitoiev k.A.IO. xai ol meplpdhhovceg ToUug yvia Sidpopouc
ocuvbunouols gopticeov.

H avéaivuon elvor ypoppilxfi eAcoT Lk, xotd Tig ITap. 7.1, 7.2 xoe 8.2.1 10U
EAAnvikou KavovioupolU Oniicpévou Lxupodfuctog, pe Gedpnon nikpdv ueratonicswe
{Bropla Ing t&ing) xou pe Svoxopyia oradiou TI vix T péAn (mup. 2.2.3.
E.A.K. 2000}. Acppfdvoviat un’dyn StatuntikEg IQpOpopeodoeLg Tav ReAdv

(Epyx oand Siatuntixkéc duvdueic).

H Suvopixfy ovéhuon oinpilstol otov unohoyiond tev 1S iopopedv xo
tSromepLdduv tn¢ KoTackeuhg. OL Tiuég Tav poaldv mpoxlniouv and Inv

PpopT Loy GHY2Q. O1 piirg Gropoldviat OUYKEVIpapéved oroud KOuPous ing
XOToOKEURG. Epappdleiwl n nébodoc "Subspace Tteration” via tov
uvnohoyioud tav rSiouoppdv ~ L3ioneplLddeov. 0 xobopilopde Tev LELCUOPOLXOV
anorpiceov yiverar péoe tov pioparog andxpiong tov E.ALK. 2000 (nop. 2.3)
Xot 1 enoAAnhio tov tSiopopplkdv TLipdv yvivetor pe tnv pédodo 1ng mAfjpouc
Tetpayev LKAC enariniloag (COC) oUpeeva ne Tnv mop. 3.4.4 Tov E.A.K. 2000.
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O gopéag emiAbetal yia 6 Pacikéc popriceig: wovipa G, xuwvntd Q, oriopd X,
celopd Z (elte pe Loodivopa ofLOpLkG poptia (amlomolpevy QACUATLKY péGodog
nap. 3.5 E.A.K. 2000) etite pe Suvopixd eoopatixf pébodo (nop. 3.5 tou
E.A.K. 2000})), tuxnpoarixf exxevipdinta ratéd ¥ xoar Z. H TUxnioT ckh
tRReviIpéTnTa vnohoyif{eTol oVpeeva pe Inv map. 3.3 tou E.A.K. 2000.

To onoTsAfOUNTO TINE TUXOUOT LKA exkxevipdtng (katd X A Z) ocuvduélovrial,

ce enimedo gvrotikoU peyédoug, ue autd Adye @dptiong ceiopold (X § 2
aviicTolya), Orwpdvrog &1t éYouv To ibSiLo mpdonpo ue To Trasvroalo.
YuorovifetaL smiong n perafolrl) péling xai axopyiac re@'dfog tov xTipiovu
via tov £heyyxo kovovixkdintog {myp. 3.5.1 tov E.A.K. 2000}).

4.3. ETOIXEIA SEMEAIQDHI

Tio va smiAvBel 1o obotnpo avedopf-8epeiloon—-£Edupog cav sviolo
olvole, hapfdvetar vn'ddn cAacTikf) otfiptin tov nedilev ror tov
nedthodokdv oro £3agog, pe 1 fewplo tou deiktn ed&poug (édapog
Winkler}. Mépav tng chaotixfie ofpring, omnv xataxdpuen Sielbuvon yia
Ta nédha dapfévetol kot sAact Lk orpopl mepl opildvriove &foveg, yvin
d¢ 1ig uedihodoxrolg xal ehxorixf orpoph nepi Tov &fova toug (xuplog
yiex tL¢ £xxevipeg nedilodoxolc). To pnipdo Suvckaudlioac tne nediiodokol
givat 10 axpiféc Tng doxkol enl elooTixod ed&pove (xupic evdidpecouc
xoufouc koL Sioxplid shoatfipio .

01 xépPor Tng Bruerimong fplioxoviol ot KEvipa BAPOUC Tev £Oipove LdHv
enaefic ed3&povug ~ gToixeiev Beusiivong, éxouv Tprig Pabuole gieudeploc
(kataxdpugn petddeon, 2 oipopéc nepl opiidviioug &foveg), otoug omolouc
XaL avapfpoviol ot oviidphorg mou vnohoyifovial.

To ypoppixd péAn (koTaxdpups ctotxria mou Orspelidvoviol, cuvdethpLeg
doxol — nediAodokoi) nou cuvdioviol pg Tour aveTips KouPoug AopRdvoviao:
capapdpeeTa Xa1& To Tufipa Tovg pfow oto crorysio Gepgiloone.

5. TENIKOI EAETXOI

Tivovtar ot &Asyyxoi: o} tou Seixtn svorolnoiog mhevuplxkig nopapdppoong 8
{e€. 4.2 E.A.K. 2000}, B} 1tn¢ veviakic nopopdpoecne opdoocy (mop. 4.2.2. E.A.K.
2000), v} 1tn¢ emGpxeiag Totyxepdtev nv (ef. 4.8. B.A.K. 2000} kot 3) tng oIprOILX
rvatobnoiog Tov xTipiov {(map. 3.3.3.7 xot 4.1.4.2.8.3 tou E.A.K. 2000).
Yoohoyif{etot enilone n 8fon tou xévipovu Bé&poug yio x&Bt o1ddun xor 1y 8éon tov
nAacuot LXoU rAooTLkoT &fova Tn¢ kataoxevhc. Ou aveotépe éheyyol yivovriai oe 2
opbovevikéc opLldviLeg dLeublvoelg. Téhog, vivetrai o umoAoylopde ToU eldpovs Iov
oOVILCELORIXOY apuol {(map. 4.1.7.2 tou E.A.K. 2000).

6. AIAZTARIOAOTHIH

H droctaciohdynon nhoxdv, Soxkdv, UnootTuAepdiav, TOLXeRdTev Kot orotxeiov
feperivong yivetar xotd ti¢ Siatdfele tov EAAnvikod KovoviocholU Qumhiopévou
Ixupodiuatro¢ xaL tov E.A.K. 2000, pz Pdon tnc opLoaxéc KATOOTAOELQ
actoxlag yia toug amhonoinuévoug cuvduacnols Sp&oreov ocuvhbav oirodouixdv épyov,
(map. 6.4.1 tou EAAnvixol KovoviocpoU Qniiougvou Ixupodfupotog kot thne ti. 4.1,
tou E.A.K. 2000}. Eidikdrepa yio Ti¢ SoxolUg Kot Ta vnooinhbpoto n 8itaotactoAdyno
Tépvovon yivetar pe B&on ti¢ Téuvouceq oxediaouod tov Ilxp. B.1l 1ov E.A.K. 2000,
dg ta vnooTnAdpata xoi toixdpare yiverar EAsyXeg Tou peyvEfouc tev avolypévev
Ppoxfvoewv xotd tnv Nop.10.4.1.5, yvia Stafovixh xéudn pe opdfn 30vaun, viw
SAoug TOoug ouvduaopelc Spdoeav.

Epapudlovtatl eniong ot Xaiaokevaotixfe diat&fcic tou Kep. 18 tov avetépe
KovoviopoU.
Kavoviopod.
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Teuxog¢ DToarikng Msldsng TIANANEIO AHMOTIRKO NOEZOKOMEIO

f o ettt i s i s st a e farrr s e e e e cees

I
!
i dopria {kN/m?)} Movtua @opTLﬁn 1 Kivnta: dopiion 2 |
}
!

| TYNGHKEZ ZTHPIQHE -~ KATANOMH AQPIAQN GOPTION (KATA MARCUS) - BEAH KAMYHE i
b e it f et emsaraereaser e aa e f e esarraraar e eon
| &tevuBuvon l: IAKTQIH - ITIAKTQZH Ateveuvcn 2: HAKTQBH - TIIBKTQRH I
I Zuvisdrotng xatovoung: gl= 0.764 g2= 0.236 }
| Eheyxoc PBeAev xopyne : o=0.6 1=2.05 o*1/30=41 mm i

e T L B A8 AR U0 G40, i Al ol e o e o T VP B MY VA WA Y Y T T T 0 T . A PO S Y T . e . Y 7 S e e . A PR e e e TP U P i S i S . S e B . L e Py S . Sl o o

| IYNGSHKEZR ITHPIEHZ - KATANOMH AQPIAON ®OPTIOQN {KATA MARCUS) - BEAH KAMYHT |

| Areuvbuvon 1: EAPARH - [HAKTOQRH AreuBuvorn 2: HAKTQEH -~ IAKTQRH |
| BuvieAisorng ratovopnc: ql= 0.457 g2= (.543 i
[ EAeyxoc Perwv xopyne : o=0.6 1=5.82 a*1/30=116mm |

| Poptiro (kN/m?) MOVLpa: doprton 1 KLvnta: doption 2 |

| ZYNGHKEZR ITHPIZHI - KATANOMH AQPIAGN $OPTION (KATA MARCUS) - BEAH KAMYHE t
b anre s f e r e r e e P asaererae e e |
{ ALegvBuvon 1: HAKTQZH - HAKTQEH AreuBuveon 2: DAKTREH - TJIAKTRLH I
| DuvieArorne xatovounce: gl= 0.603 g2= 0.397 ]
| EAeyyog Pehov kopyne @ e=0.6 1=5.24  o*1/30=104mm |

R . ot e o s s S o T A3 S0 ik b Lo, e s s i e e e o e e e e e e i e e o ke e e il e e . Al e ke Ml e e e e i K o e o i o e e A A P M i b i i T P . R S i i

| LYN®HKEZ ITHPIEHE ~ KATANOMH AQPIAGN ®OPTION (KATA MARCUS) ~ BEAH KAMYHS |
ettt ittt i e nens f e mae e nasasamrRresssaE sttt an s e aar s e .
| AirevBuveon 1: TIAKTOZH - TDAKTOEH ArgvBuven 2: TIAKTRIH - JIAKTQZH I
| Suviehsorne katovoung: gl= 0.627 g2= 0.373 [
| Bheyyoc Priov xapyne : o=0.6 1=5,11 o*1/30=102mm

10
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e i ceia e es s asearasma st es e ey e rreers e e .

!

vane]

| ®opTia (kN/m?} Movipoa: ®oprion 1 KLvnta: doption 2 |
|

f

| ZYN@HKED TTHPIEHZ -~ KATANOMH ADPTAON QOPTION (KATA MARCUS) - BEARH KAMYHE
Chr e re ety e e e s e st a e e s eaaaas

!
!
i AigvbBuvon 1: HAKTQEH - TIAKTQELH AvevBuvon 2: HAKTRIH - [IAKTOZH i
i Zuvieleoctng xatoavoung: gl= 0.750 g2= 0.250 i
[ EAgyxog Beiev ropyne : o=0.6 1=4.42 a*1/30=88 mm {

| TIAAKA : Ii6 IYMIIZTHE TETPAEPEIITH ]
s e e e e e e e e e e e e e e e o s e e |
] hs = 160mm 25mm L1 = 2.35 m L2 = 3.18 m I

| AiLeuvBuvon 1: T[IAKTQLH - HAKTQEH AteuBuvon 2: TITIAKTQIH -~ IIAKTQLH |
| BuvieArsotng xotovoung: gl= 0,770 g2= 0.230 |
| Eheyyoc Belov xopyng @ a=0.6 1=2.35 o*1/30=47 mm i

| Poptia {kN/m?) Movaa: ®opTLon 1 Kivnto: doption 2 ]

}
. oo
| Arezubyuvon 1l: TAKTRZH - HAKTQZH Areubuvon 2: TNAKTQIE - TARTODH }
| BuvreAroTtng kotoveopung: gi= 0.596 g2= 0.404 ]
| Ereyxog BeAwv xopyng : o=0.6 1=5.28 oa*l/30=105mm {

—— o . g e e e e i . e . . . o o P e M il i . e . . B S48 itk b Ak o i ok s e Y B S BM Sl o e A B

il
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| KATHT'OPTA YAIRON
| ZYNTER.AZOARETAR

Txupodeno: C20 - Kupiog Onhicpog: 8500 - fuvdetnpecg: S500 )
Movipeg dpaceig: 1.35 Metafinteg Spoceig: 1.50 !

I |E.b. IMoxoc{Axon. tp. |HoaxeciBEoik! g | q [BuvoAciM apy. M av. [M teA.}
e tm et (M) — 4= (m) ==t {mm) =+ (om) + (KN/m) + (KN/m) + (kN /m) + (kNm) ~+ {kNm) -+ (kNm) - |
1 [Bvunm] 5.57(0.08 0.08| 160 | 25 | 1.5} 1.2} 3.2} -10.1} 5.0} -10.1¢

R e e e e e e e ————— B T B oo o e e e e Foe———— R
| OTIATEMOI I
j——————- oo e Fmmm e e e e b e e |
[Avolypalllhatogl M avoty. | An.onA.xatoe|Teh.onh. xote| PuPRdolL | An.oni.ove |
[ e += (1mm} = (KNm) === o= (N2 ) === === (@2} == === === (mm} ~—~—+——— (mm2 } ~——— |
i ni I 1000 | 5.0 | 195. ] 393. ] ®10/200 | - ]
| mw————— fmm Form————— Bt tm——————————— o ——— e e }
fmmm e m e m o e e e e e L |
| Zinpiin |Hhorog! Yoo | M otnp. | Ynooapy. onid.| HpooB. omh. | PafidolL |
j———————— +— {mm) =+ {mm) —4--— {kNm} ~———4=—- {mm2 } ==—==t4=== (mm2 ) ====dmm— () === |
} - II1 | 10060 | 160 | 10.1 ] 1%6. ] - ) - }
[ e = oo i e e — - e e |
| 1L - | 1000 { 160 } 10.1 j 186. | - i - |
———————————— o i e i e it st e e e
i OTOMH 712 [

| KATHTOPIA YAIRON: Ixuvpodspa: C20 - Kuplog Omhiopog: 8500 - Zuvdetnpeg: 8500 |
| ZYNTEA.AZOANEIAY: Moviueg dpoaoeig: 1.35 Merafhntee Spoacelg: 1.50 ]

| TEQMETPIA - ENTATIKA METEGSH i

1T {ELd, {Mnrog|Axap. ty. [Hoyo¢iEmikl g } g lZuvorolM cpy. M av. |M T2Ah.|
[ oo o e o () =pmem e () 4 (mEm) <+ (mm) £ {KN/m) + (KN/m) + (KN/m) + (kNm) —+ {kNm) -+ { kNm) = |
12 {Buunli 2.49(0.08 0.08| 160 | 25 ¢+ 1.4 | 1.2 | 3.7 1 ~-1.9] 1.0 -~1.91

R I e g m e s e e e — o = !
I OIATZIMOY I
R gmm———— e o o e o e e }
|Avoiyuelllhotog] M avoiy. | An.onA.xoTw|TeA.onh.xuoio) Pafdot | An.omAi.ove |
oo +— (mm} ~+-— { kNm} —==+=== (12 ) ~===—mee {GER2 ) =g e (M) === e (30012 ) — e |
| 2 | 1000 | 1.0 | 185. | 393. } $10/200 | - !
o ——— o e o mm o e e et e e t
| mm—m e Form e e o e i ety F e
| Zinptin |[Mhatoc! Ydog | M ocIne | Yoopy. oni.| Ipoc8. onA. | PaBbolL [
| e e e e A (mm) == ) =+ (KNm) wommmpme = () - === === (2 ) - —F-——— (mm) ~—=— |
| - 712 } 1000 | 160 ! 1.9 [ 196. | - ! - f
[ o e e o ettt e e e e et |
| o2 - { 1000 | 160 | 1.9 | 1%6. l - 1 - i
~~~~~~~~~~~~ R s St T it FEE T

| KATHT'OPTA YAIKON: Exupodepo: C20 - KuplLo¢ OnAitcpog: 8500 - Buvdesinpeg: 8500 |
|ZYNTEA . ASPAREIAY: Movipeg dpoceig: 1.35  Metafinteg dpaceig: 1.50 |

| PECQMETPIA - ENTATIKA METEGH

[T JEu&. |[Mnrog|Axop. tu. ildayoclBoixl g | g [ZuvoroIM oapy.|M av. IM teA.|
=== —m—d= () ~4——— {m} ———+ (mm) —+ (mm) + (kKN/m) + (kN/m} + (kN/m} + {kNm) =+ (kNm) -+ (kNm) - |
{3 |Zupn| 5.5710.08 0.08] 160 | 25 § 3.3 [ 2.7 | 8.5 | -21.9] 11.0} -21.9]
| = e P ———— fom——— e it R e e e e dm———— 1

1z
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| QOIMATIMOT i
[ e o ———— e o e e fmmm e e ettt g e e - [
fAvorypa|DAatogl M avotry. | An.omA.kotwiTeh.onh.Kate] PafSot | An.onh.ave |
[ e = (mm) =+ (KNm) ===k (T2 ) = oo (M2 ) oo o (1) === bm == (qun2) === |
[ 3 { 1000 | 1.0 | 201. I 383. } $16/200 | - _
fomm o e e e e e e |
J o o e e o form——— o e e ———— e i
I Zmnpeén  [Hhotoc! Ygoo | M oinp. | Yropy. omh.| HpooB. omh.l Pufdot [
o e e e e += (om) =+~ (mm) ~+-——— (kNm) ~———+=~— (mm2 } ==~=—+—== (mm2 } ~=~~+—=—= (mm) =~~—- |
| - I3 | 1000 | 160 | 21.9 ] 196. i 220. | $10/360 |
J e e s e e S o o e e e e i i
i 3 - b 1000 t 160 | 21.9 ] 196. ! 220. | $10/360 |
mmmmmmmmmmmm o e e s e e s e e i e e . e et e o e . 1 e e
| TOMH :Ti4 I

|KATHTOPIA YAIRQN: IDxupodesupa: C20 - Kupitog OmAiopoc: 3500 - Zuvdetnpro: $500 |
| IYNTEN . ARSANETAT: Movipeg Spoceig: 1.35 MrrapAinteg Spoacegig: 1.50 |
e e - - |
i TEQMETPIA -~ ENTATIKA MEI'EEH i

P [E1d. |Mnxoc|Axop. Tm. [DoxoclEmix| g | g [SuvoAo|M ap¥.IM av. M TeA.|
[ =eemdom e (M) =+——= {m} ———+ (zm} ~+ {mm) + (kN/m) + {kN/m) + (kN/m) + (kNm) ~+ { kNm) -+ (kNm) - |
{4 |Bupmi 5.5710.08 0.08) 160 | 25 | 2.4 | 2.0 6.2 | -16.0] g§.0| -16.0]

D et Sttt o e e e e R o e s e e e g R Fm———— e e o e e e |
t OIIAIZMOT |
[=mmm——— Ao e e e ———— o Frmmm o e 1
|AvoirvpalTAxtoc] M ovoly. | Anm.omi.xota|Teh.onh.rotol Pafdot | Am.onmi.oave |
| e += (mm} —4+—— { kNm) ===+~~~ {mm2 } ————+——— (mmn2 } ————f———= () === (gl } ~~—-—{
{ 14 | 1000 i 8.0 | 195, ] 393. | $10/200 | - i
j———m——— e o e e o i e e e e e o o o e e e e e e s o e e ;
R d————— e v o s Fm—————— e e e o o e i e {
| Zrnpiin Mdarog! Yoo | M oine. | Ynoapx. omA.| HOpooB, omd. | Papdot ]
| = += {mm) ~+= (mmj A+ (KNm} == t=e= {mm2 ) == ==+=== (mm2 ) =~t-——= (gm) =--—|
] - 14 | 1000 |{ 160 | 16.0 | 1986. } 102. i @10/770 |
b e —— +———— e ——————— o ot o e o i |
| T4 - } 1000 { 160 | 16.0 ] 196. | 102. | o10/770 |
———————————— e s e s e e i e e e o b e e e e
| TOMH :1I5 |

| KATHT'OPIA YAIKON: ZIxupodegpo: €20 -~ Xupiog Onhicuog: 5500 - Zwudernpeg: S500 |
| ZYNTEA. ADOGANETAT: Movipeg dpoocerc: 1.35 MetaPAnteg Spacsig: 1.50 }

| TEQMETPIA - ENTATIKA MEIEGH [
f s e e T e e T I
I [Eud. iMnxociAxap. . {loyoclEomixi g | q |[ZvvoholM opyx.IM av. M 1. |
| ———+————4—{m) ~+~—= {m) ———+ {mm) —+ (mm) + (kN/m) + (kN/m) + (XN/m) + {kNm} -+ { kNm) -+ (kNm) ~ |
i5 |5unml 5.57]0.08 0.08§ 160 | 25} 2.2 1 1.9 | 5.8 | ~15.0} 7.5] -15.0}

Rt STt et e e ———— e e e e e st R de————— G Fom————
{ OIIAT EMOY !
e ———— e o e i e et e ———————— o Fm————————— §
|AvovpaihaTtog] M avoiry. | An.onA.xotw]TeA.omA. Xata| Pofdot | Am.oni.ove |
[ == += {mm) —+-— (kNm) ~=—4=—= {(mm2 ) ~——=+=—= {mm2 ) ~~~=t=—=== () ====+=== (g2 ) —=—— |
| 5 } 1000 | 7.5 |} 195. ] 393 ! $10/200 | - 4
jm—mm——— e pomm—— e Fmmm——m o e |
= e - e e e e e et e e o o o e e e e e e e e |
{ Ztnpiin [Mharog!l Yoo | M otnp. | Yoopy. onA.i Ipood. omnA. | Pafdot [
L me———————— += (mm} —+— {tam} ~+-—— (kNm) ————+——— (2 ) ~~——+——— (mm2 ) ——~—+—~== {mm) === |
I - 15 1 1000 | 160 | 15.0 I 196. 1 84. | - i
e v e o e e o o e e e t
| 05 - { 1000 } 160 | 15.0 | 196. i 83. ] - i
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Tevyog ETatiLEne Melerne NANANEIO AHMOTIKO NOEQKCMEIO

———————————— i At At f T .

IKATHIOPIA YATKON: ZIxupodrjo: C20 - Kupiog Omhiouog: S500 - Buvdetnpecg: S500 |
| EYNTEA . ATGAREIAS: Movipeg Spaseic: 1.35 Mzrtalbhnteg Spucergs 1.50 !

1 IELB.IMnKoinxap. . [TaxecliEmix] g ] q |Zuvoho|M apy.IM oav. |M Teh.|
[ =—=dm===t={m) =+——- (m} ~—~+ (mm) -+ {(mm) + {kN/m) + {kN/m} + (KN/m) + (kNm} ~+ (kNm} —+ { kNm) ~ |
[6 jZvum| 2.8310.08 0.08] 160 | 25 | 1.4 | 1.1} 3.6} -4.1] 2.3 0.0]

e s e o m e o o e s e g o mm— o e Fmmm——
| OIAIZMOT ]
R o ommm e o e — Frm e ———— o |
lAvoivhalihwtog! M oavoiry. | An.onA.xoate|Tel.onmX.xaTo| Papdot | At,onh.ove |
fom——— += (mm) =4=-= (KNm) —==+——= (M2 } ===+ (M2 ) === mbom= () =~==t=—— (gm2) ———~ |
| e | 1000 | 2.3 | 195, [ 383. | ©10/200 | - i
e e e e Fomm e oo s e et mm e i
| o o e e o e ————— e e |
| Ztnpiin  ITMAateg! Ydoo | M omnp. | Ynopy. omh.| HpooB. onh. | Pafdot |
[ +— (mm} == (mmm) ~ -+ (KNm) ~~——+~—— (2 ) ————+—~~ (mm2 ) ====dw—m— (mm} ==~ |
| - o6 [ 1600 | 160 | 4.1 | 196. ] - I -

e e o e + - s o e |
i g - [ 1000 | 160 | ¢.c i 196. i - | - [
———————————— e e e e S s LT
| TOMH :1I7 |

}KATHI'OPTA YATKON: Exupodsua: C20 - Kuplog OmAiopeg: S500 - Suvdeinpeg: 8500
| ZYNTEA.AROARETIAT: Movipee Spoceic: 1.35 Metafhnteg dpacecg: 1.50 i
o e e e e e e o o e [
] FEQMETPIA - ENTATIKA METE@H |

(I B3, i{Mnroc|Axopn. Tu. |HDoxeclEntx] g } g {ZvvoholM opy. M av. M 1£A.]
| == b= (M) === (m) ~~—+ (mm) =+ (mo) + (KN/m) + (kKN/m) + (kKN/m) + ( kKNm) =+ ( kNm) —+ { kNm) - |
7  (Zvamt 5.57(0.08 0.08) 160 | 25 | 2.4} 2.0} 6.3 | ~16.3} 8.1] -16.3]

R R e o Fom o Fm———— e e s 1
! OIIAIEZMOI !
e e o b oo e o i
[Avoiypa | TAhatog] M avory. | An.omA.xate|TeA.onoAh. Kote] Pafdot | Amn.omi.cve |}
| m————— +- {mm) =+~ (kNm) —=—+4~—= (mm2 ) ~~=tw— (mm2 } ~===t-—= (1mn) ———=+==-— (mm2 ) -———— |
| a7 | 1000 | 8.1 | 185. | 393. i &10/200 | -

- —— o 1 N o o e o e e |
| m———————— e e fmm———— e s o e e e s e o i e o e — !
| Zrnpiln |[Hhatog| Ygog | M ornp. | Yooapy. omh.! IlpooB. onk.| Pafdol i
[ e 4= (mm) =+- {mm) —+——— {kNm} ~=——+~—— {mm2 ) — ===t~ (mn2 ) == ==+=~—— (mm} ~=-~- |
i - II7 } 1000 | 160 | 16.3 J 196. } 108. | &10/73 |
| e ——— o fome— o e e e e L L romr s ot e e e rm—_———————— |
| o7 - | 1000 | 160 | 16.3 } 186. ! 108. i $10/730
———————————— e It e S e
| TOMH :II1 !
= - e e e e o e e I

| KATHI'OPIA YAIKQN: Ixupodeua: C20 - Kuplog OmAiioupog: S500 - Zuvdeinpeg: S500 |
|EYNTEA.ATOAAEIAR: Movipse Spaxoeic: 1.35 MetofAntec Spooeig: 1.50 |

( TECMETPIA ~ ENTATIKA METESH ' ]
{0 JE15. |MnxogiAxan. ty.|Haxoc|Enix] g ] g |Zuvoho!M apy.IM av. M teh.|

| m==t=~e—t—(m) ~4=—= {m) ===+ ()} =+ (mm) + (KN/m) + (kN/m} + (kN/m) + {kNm}) ~+ {XNm) ~+ { kNm} ~ |
[l {Svpml 4.30(0.08 0.08] 160 | 25 § 4.5 | 3.8 | 11.7 | -18.0]| 9.0| -18.0]
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Teuyog DTatixng Mehsztng TIANANEIO AHMOTIKO NOZOKOMEIO

T fmmm o o e e o e e e Fm— o o
| OINIEZMOT |
P e e fmm e e o e e e e e |
{Avolyua ] Thctogc| M avoly. | Ar.onA.xate|Tel.onh.kotw] Pafbolt | Am.onAh.oave |
f————— +- (mm) —4=- {kNm) ———4—== (mm2 ) ===t (mm2 ) =~=—t-——r {mm) —~=—tm-e- (o2 ) ———— |
| m } 1000 | 9.0 | 185 ! 83 i $10/200 | - i
e N fmmmm e Fmrmm o — e e T f
e v e Frmerm e o e e e e e e e |
| Ztnptin |[Miotocl Yéog | M otnp. | Yoopy. onk.| Ipoo8. omh. | PuBdot }
[ += (mm} ~+- {mm) ~+--— (kNm} ————+——- (mm2 } w-==t=m= (g2 ) =t~ (pm} - |
| - 111 | 1000 | 160 | 18.0 | i9e. | 142. i $10/560 |
| e m o Fommm oo e e e e Frm e |
N I 1000 § 160 | 18.0 ] 186, | 142 { ®10/560 |
———————————— T T e

| KATHT'ORPIA YAIKON:
{EYNTEN . AZOANETIALD:

Txupodena: C20 - Kupiog OnAtopog: 8500 — Zuvdetnpecg: S500 |
Movipeg Spooeig: 1,35 MetofAnteg Spacerg: 1.50 |

O |EL5. |[Mnxog|Axop. te.|Hoaxog!Emik]l g | g |Buvoho|M opx. M av. [M teA.|
| ==t (M) — = (m) ———+ (rm) =+ {mm) + (kN/m) + (kN/m) + (kN/m) + (kNm) -+ (kNm} -+ (kNm) - }
{3 [Zupm| 4.86(0.08 0,131 160 | 2561 2.7 ¢ 2.3t 7.1 1 -12.3| 6.31 ~17.3]|
j———tm———dm B o s s e e Fm————— N Form o e [
f4  {Zuvunl 4.98(0.13 0.13| 160 | 25 | 3.6 | 3.0} ©.4 | —-16.8}f 10.8{ -20.2|
R el T o o e e e oo e e o e e o R e fmm———— |
|5 f(Zupmn 4.86|0.13 0.08] 160 | 25 | 3.8 | 3.1} 9.8 [ ~-20.2] 9.4] ~18.8}
[ e e o e e e T A e o Fom e Fomm N [
| CIAIZMOL |
== omm——— e e e o e i et o o e e e i
[Avoilypo|Dhoatogl M ovoly. | An.omA.xote]Ted.onA. Kotel Pafdot | An.omh.ave |
f oo +- (mm) == {kNm) —~=toe (mmZ } === (02 ) == ——+———- {{m) == —=+-== (mm2} === |
| 3 | 10690 | 6.3 | 185. | 393. i ©10/200 | - !
| ——=mmmm i e e A e A e T I
| 114 | 1000 | 10.8 | 188. { 383. i $10/200 | - I
e e i et e L A e e e e ¢
| 15 | 1000 | 9.4 | 195, | 393, ! $10/200 | - !
R i e e o e o e s e o Ao e |
e e Fom o e v e e e |
' Zinpifn [Mharog!| Ydoo | M otnp. | Yoapy. onh.| DIpooB. onA. | Papdot i
fo——r e += () =+ (mm) = te—-— {kNm) - ———=+=== {mm2 ) ~~——+-——- {mm2} ~——-4~—~~ {mm} ~—=~~ |
} - I3 | 1000 | 16é0 | 12.3 | 186. ! 31. i - i
e et o o Fmmmm e Fomm e i s s T i }
| #3 -~ 114 | 1000 | 160 | 17.3 i 393. ] - [ - |
o e R e i am e g e Fomm e e et f
| T4 - 105 | 1000 | 160 | 20.2 } 393. ! - | - |
| == e e Fmm g et R e o o |
| 05 -~ f 1000 | 160 | 18.8 ! 196. | 157. | $10/500 |
———————————— s e e

| ToMH :mI7

l _________________________
| KATHIOPTIA YAIKON: Zxvpod
[EYNTER.ATOAREIAL: Movine

i {EL5. [Mnxoo | Akop. TH. |

epe: €20 - Kupiog OnAtopog: 8500 - Iuvdernpeg: S500 |
¢ Spocerg: 1.35 MetoafAnteg Spacetg: 1.50 |
____________________________________________________ I
TEQMETPIA -~ ENTATIKA METEGH t
———————————————————————————————————————————————————— !
Noyocl|BEnikl g ] g |Zuvoho!M opX.|M ov. |IM tek.|

| =g (@) ~4——= (M) ~==+ (mm} —4 {(mm) + (kN/m) + (kN/m) + (kN/m) + (kNm) -+ { kNm} =+ {kNm} ~ |

|7 iSvpn} 5.16[/0.08 0.08|

160 | 25 | 3.6} 3.0 1 9.3 1] -20.8] 10.3f -20.6]
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Tevxog Zrartixng Mehetng

IIANANEIC AHMOTIXKC NOZOKOMEIO

I e it e mmm e e o e e |
[ OIIAT £MOT ;
e R o o e e e T |
[AvoiypailAatogl M avoty. | Anm.ooh.xkote|TeA.ooh. Kotw) PafdolL | Am.omh.ovwe |
R += (mm) =+ (kNm) = ——d=== (mm2 ) =~ —4~=~ (mm2 ) ————+===~ (mm} ==~ ~~+=—— (mm2} ~=~— |
o7 {1000 | 10.3 |} 195, i 383, § ®10/200 | - i
FT——— o fom e ————— e e e e o |
P e e e e o e e SR i
I Zwnpitin  (DAotoc] Yoo | M otnp. | YoopX. omA.| Ipoc®, omi. | Papdol }
fmm e - {mm) -+ {mm} =4~~~ (kNm} ————+-—~ {mm2} ~~~~+=== (mm2 ) ===md==m— (qm) =——— |
| - o7 | 1000t 160 } 20.6 } 186. | 194. } ®10/410 |
T —— N — N o o e e e T i
| a7 - | 1000 t 160 | 20.6 } 186. | 194, I $10/410 |
———————————— Fom——— e i e T T .




Tevyo¢ EToTLENg MeAerng

[IANANEIO AHMOTIKC NOZOKOMEIO

ZEIZMIKA $OPTIA

17



Tevyoq Ltatixng Medstng

Katovouny SeiopLkdv dopt lov
Ioobivapn Statlxf) MéBodog
Kxtorvopf] Tetopikov ®optiev

DANANEIOQ AHMOTIKO NOIZOROMEIO

791.8

Te1.8

18



Teuvyxog ZtaTixng Melsing

Kotovourl ZetouLlkiv dopilev
‘ToodUvopun ZToT Lk MéBodoc
ALeUBuvon Zeiopol Kotd 2

IANANEIC AHMOTIKO NOZOKOMEIO

682.6

982.6

19



Tevyog Zraorirng Mederng

®dopa Zxedlooupol (RA(T)/qg)

IIANANEIO AHMOTIKO NOLOKOMEIO

Rd/g
0.312
0.092 T ]
0.d 9.2 04 o6 0.B 1. 2.4 2.5 b

Tx=0.041 Rdx/g=0.294
Tz=0.132 Rdz/g=0.253



Tevyog L1atixng Medetng

TIANANEIC AEMOTIKO HNOZOROMEIO

ANOTEAEEMATA ZTATIRHE ANAAYEHE

21



Teuyxog DratiEng Melerng

IIANANEIO AHMOTIKO NOZOKOMEIO

Anorshéopata Deiopikfie Andxrplong

22



Tevyog Lrarirng Medeing TIANANEIO AHMOTIKO NOLOKOMEIO
P doprio ~ Mofo ovo oo

Srabun y2 doptio Itabung (kN) Mola Zrtoadung
{m) ZCG*GRHW2 ¥ ECO* 0K
4.350 0.30 26%4.90 274.6

LtoBun Molo opogow Sm{i}y=m{i+l}-m{i} Opro avinong OpLo peLoong
{(m} mi 0.35mi 0.50mi
4.350 274.61 o

MetaPoin Avoxopyriog Opogou (ArevBuvon X)

ZTofun  AUOK. Opogou AR {1}=K{i+1)-K{1) OptLo auvinong Opio perwong
{m) Ki (*10e+6) 0.35Ki 0.50K1
4.350 0.6832 -

Ztabpn  AVOK. opogou AR(i)y=K (i+1)-K{i} Opro auinong Opio pgireong
{m) Ki {*10e+6} 0.35Ki 0.50K1
4,350 0.4849 ———

Zwvn CELONLENG ENLKIVEUVOTHIUCQ s IX
ZUVTEALOTINC UNOACYLOUOY CELORLKNG ENLIXYUVONG Zd0Qoug o 1 0.24
"Emittoxuvon Bopuinrac g (m/sec?) : 9,81
ZewopLkn eELtayxuven edoapoug A { A=a*g )} (m/sec?) : 2.36
ZUVTEALOTNG CHOUSKLOTRTOL KILPLOU : 1.30
IUVIEAECTNG CURIEQLPOPNC TI¢ KATACKEUNC g : 3.50
ALopSuTixog ocuvigAeoine anoofsone n : 1.00
Katnyopia edapoud I
XopaXInetoT LKeg nepiodol puouatog (sec) Ti : 0.20
T2 : 6.80
ZuvieAeoing Ssushioone 8 £ 1.00
ZuvteAeotng edaprxne evioyvong Bo : 2.50
Kotaxopuen ouvioteox edupLkng emitaxuvone Av {m/sec2) : 1.65
TUVTEAECTING CUNHEPLPOPUS KXTOOKEUNE OFf KOTOXOPUDN OUVICTeox qv @ 1.75
A10pfRTLKOC CUVIEAECTINC QNOOPREOTIC OFf KNTOKOPUON CUVICTOON NV : 1.00
ZuvigAeoIng GepeAloOong Of KATUKOPUPN CUVIOTOOX BV : 1.00

IIpoceyyLoTtkog vnohoylouog LdiomepLodov {(Rayleigh)
Tx (sec) 0.0406 RA{T}/g 0.294
Tz (sec) 0.1316 RA(TY /g 0.253

it
i

Stobun Lx Lz XKB ZKB



Teuyog Ztotikng Medsing TIANANETIO AEMOTIEO NOZQOKOMEIQ

4,350 29.64 5.82 15.99 4.08
Fradun Lx Lz XKB ZKB
4.350 29.64 5.82 15.99 4.08

Beon nolov cipepng Po L.. X = 15.33

Z = 3.53
Tovia wuplev ofovey Kiipiov = 0.0 :
Yyopuetpo oTaBung nANCLeoIEpne o1o zo=0.8H = 4.35

MeBodog vHOAOYLIONOU OfLOPRLKNG QUOXPLONG : Amhonolnuevn PaoHOT iKY

24



Teuyxog ZTatikng Meherng

JIANANEIO AHMOTIKO NOZCKOMEIO

AIATPAMMATA

25



Teuyog Drarikne Medetng

- TIANANEIO AHMOTIKO NOZOKOMEIQ

TENIKOIL EAETXOI

26



Tevyog ZTatixng Mshetng IANANEIC AHMOTIKO NOIZIOKCMEIOC
—ee ANIOTEAECPUTA Devikev EAzyyov ——-—

o e e e e e W Sl e SR S . e e O S0 T o e ks e e e U B o WAL B

e e s e L B B UM B Wi S S bk b e ek o o e e s sl A B SR) WAL ke WA R P o . i S A P S e e e S e e 0 R S R T L A VAL AL WL S A WA O g e . . e e

Ztafpn Yog{m) Kutaxopupo A (mm) Opitlovita Fuviehrzorng Emitpenopevn
Popt Lo (kN) auvopn (kN) @ Tiun < .10
1 4.35 2694.0 0.617 181.2 0.000 <0.10

EAheyyog doaivopsvev 2o¢ Tafne Kerta ~Z-

Stalpn Yyog{m) EKoraxopugo A {mm} Opitloviia ZBuvisheortng Entripenousvn
TopTto {kN) Avvomn (kN) @ Tian < .10
1 4.35 2694.0 5.804 639.1 0.006 <0.10

Ztolun Ygousipo MeyiroTn DXET. Mshog h{m} A/h Eritpenopevn
(m} Mertor. A{(mm) Tipn <.005
1 4.35 0.261 10614 4.35 0.0001 EHLTOENETHL

o o ke e = e . o e e s e s o e T o PP S P o e e e e . e e e . e {9 e U WAA) TUAL A . . . Tt i S SV W A O A TP T T S WO P W A TP U SR 4O IR S e S . e i O AR

Zrabun  Yyoperipo - MeyLorn EXET. MeArog h(m) Alh Emitpenopevy
{m} MeTar. A (mm) Tign <.005
1 4.35 2.4086 1006 4.35 0.0006 ENMLIPENETOL

Stabun ovopopog 0.000

nv x-x =
nv z—-z = 0.000

FEh ANQLTELTINL OnAircpog mepiopirylng ***

Ehevyyog Zipentixng EvaloBnoioag Kriptou

{m} (ma) {m) {m2) (mé) (m4) ()

1l 4.350 9.37 31.82 160.24 449.5 11812.8 8.75

27



Teuyoeg¢ STAaTLXKng MsAetng IIANANEIC ABMOTIKO NOZOKOMEIO

*EF BNXITELTOL LEXVOTLKOC EAEYYOQ KOTH X ***
*Fh ANGLTELTOL LKOVOTLKOGQ EAEYXOC KT Z ***

ZeLoptxoe Appog
MeyICTIEC OZLOULKEQ PETHRKLVICELQ KTLIPLOU A YiX TOV UROAOYLOUO
O LOHLEOU GPHOU fAnpovs diayxepiopov {(A=grArd, Hoap. 4.1.7.2.(3) EAK 2000) vix
TNV OEpLOTeoT £RfOALCHOU UNOCTUABIXTOV OIo vtoaxsna NOPUKE LHEVOU KILPLoU
ALevuBuvon X: A = 0.1 cm .

AveuQuvon Z: A= 0.6 cm
ATOCTOON OHO TO YELIOVLKO KILPLO
AvguBuvon X: 0.1 cm
AvevBuvorn Z: 0.9 cm

Eov dev vnopXel DiBovoTnta epPoALouou UnooTUAmgutmv o KAavVeEvVa
omo I dSUo KIipla

Evpog appov = 4.0 cnn

28



Teuyoe Ztatitxng Mesdertng

IIANANEIO AHMOTIKO NOZOKOMEIO

AIAZTAZIONOTHEH

29



Tevyoq Zrarikng Melstng

IIANANEIO AHMCTIRO NOELORKOMEIC

ALcotacioddynon Aokdv 1Ing EtéBune

30



Teguyo¢ Siatieng Mslising MANANEIC AHMOTIKO NOZOKOMEILOQ

e e oot i 2 e e T £ B 1 P e e e A e B e A S L b e e e *
* MEAH : 1520 1521 1522 1523 1524
* AOKOT: 20 21 22 23 24
K e e e s e e e e e e e i i e T 2 e i 2 o 2 e 8 o 7 £ e e e e o e *

*fxupodepa: C20 - Kupiog Omhiopog: S500 - Tuvdeinpeg: 8500 - Emukchudn: 30 (mm)*

| hoxog: 20] Mnxecim}: 5.82 | Arotopn: T
I o o o e s e e e —
1Apyn : 1001} Moyxoe Maxag Ave (m): 0.16 (apxn)

! Ydog(m): 0.50 | Hiarog{m):0.25 |

0.16 (proov)

0.16 {tcdoc) |

[Tehog: 1002{ Hoyoc Hiakag Kate (m): 0.00 (apxn) - {neocov) 0.00 (zerog) |
fmmm e — e e e e e e e e e e T T T e i
] 8rson ] Evepyo | max Pomn |Amnxitoupevni Omiiopor | Buvorixny | Ponn |
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|TeAog Ave [ 0.25 | 5.3 | 285. ] 3¢l4 -— | 462. | 83.2 |
[Tedog Katw | 0.34 | 10.9 |} 285. i 4914 -= 1 6le. | 11il.1 |
i i e e e +
TEMNOYZER - YIIOAOTIEMOZ SYNAETHPON
e +

jAoxoc: 15|Tepv avtoxng VRDZ {(k¥N): 405 IDupPp oxuvpod Ved (pn-Zeiou) {kN): 47|
| [Betou tepv (kN)-Apxn OSoxou: maxVsd: 17. minVsd: 11. ¢: 0.61}
I |Zetop teuv (kN)~Tehog doxou: maxvVsd: 22. minVsd: 15. {: 0.6%9]

[ e e e o e e e e e e e e T o e e !
| Iepioxny | Mnxog | Tepvovox VSd [ Tepv unoloyl max anootl Buvdetnpeg: {
| | |Zerop un-Letop) ouvvder Vwd louvdertnpaviBApl® & s  Ap.Ix|
J e e = () —— {kN) ——=——- Fommem= (EN) ====4——= (mm) = —=+- {mm) -—=]
lapyng boo1.00 1 14, 1314 0. ] 140. ] 11 10 100 2 |
fevdLopeosy | 0.47 | 7. 2. 0. | 300. f 2 10 200 2 |
[tedovg o 1.00 t 14, 23.1 0. | 140. |11 10 100 2 |
o e e e o o o e e +
jhoKoc: 2iTepv ovioxng VRD2 (kN): 405 Zupp oxupod Ved (pn-Lecopn) (kN): 47}
! [Se1on teuv (kN)-Apyn OSoxou: maxVid: 48. minVsd: -8. 1:-0.16]
| IZriop tepy (kN)-Tehog Boxou: maxVsd: 44. minVsd: ~12. {:-0.28|
|==m————— e e e — i !
{ Heproxn | Mnrog | Tepvovoa VSd | Teuv voohoy! max amoot| TuvdeTnpeg: !
I t [Zetop pn-Zeiop] cuvdetr Vwd louvdetnpov|Apt® & s  Ap.Ix]
[mmmmm o (m) - =t {kN} —————= F—=== (kN) =g == (M) —— = pm e (mm} ——————— {
lapxng I 1.00 { 41. 36. | 27. | 140. {11 10 100 2
tevSiapeony | 0.45 | 39, 5.1 0. i 300. ] 2 10 200 2
|Tehove { 1.00 | 40. 13.1 26 ! 140, 1 11 10 100 2 |
A e e e e e e e +
K e e e o o o o s s . . AR AR 4 AR A e S S i e A S e . . e s e . o Yo B Bl B i e e *
* MEMH : 1514 1513 1512

* AQKOI: 14 13 12

A o e e e e e e 02 S . oAt A S A S R . . T T e e e e e e e e e o ke i e SR AL e L Sl ———— ——

e e o o e e i e Vi A8 AR L8 ML i AP AL L - P S U TR Y U PO P WS Ak Al AL A M AL A Lk A Rl A A Sl b e e *

*Ixupobepa: C2Z0 - Rupiog Oniiguoeg: 8500 - Tuvdetnpeg: S500 - Emexochuyn: 30 {mm)*
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Teuxog Dtatixng Meleing IANANEIO AHMOTIKO NOTOKOMEIC
PEQMETPIA - POHEE KAMYHEI - AIAMHKEIZ OIIATZMOI

o e e e e e e e e e ot 7 B 7 £ ) e e i b o e . e e +
{Aokog: 14] Mnxog{m}: 4.34 | Awxropn: I | YYpogim): 0.50 | HAatog(m}:0.25 |
[ = e~ e e e e e e e e o e !
[Apxn : 1013} Houxog MAoxag Ave (m): 0.16 (apyn) 0.16 (peocov) 0.16 {terog) |
{Tehog: 1014 Nuxog Hhaxeg Koate {m): 0.00 (apxm) - {(peoov) 0.00 {1eroc) |
Jmmmmm e o e e e !
i Geomn | Evepyo | max Ponn |Ancitouusvnl Oniiopor | Suvolixkn | Ponny |
| | HDhatog | | Arat  Omh | Zuvey Hpoo&| Aiat Omh | Avtoxnc)
| == {m} =—=+== (kNm) ———+——— (0m2 ) ~=—F == m— e == (mm2 ) ———+- (kNm} —— |
{Apxny Ave | (.25 i 58.6 | 320. | 3014 - | 462. | 3.2 |
{Apyn XKote | 0.32 I 0.0 | 285. | 4014 - | 6l6. | 110.6 i
{Meocov | 0.66 | 36.9 | 285, | 4914 - i 616. | 115.7 |
|Tehoo Ave | 0.25 j 64.5 | 354. | 3014 - 462, | 83.2 |
|Tedog Kate | 0.40 } 0.0 285, | 4014 -— 6le. | 112.5 |
e e e ettt e e e o £ £ B B T et ke e b s +
lAoxog: 13] Mnxog{m): 4.64 | Aroropn: T I Yfog(m): 0.50 | IDhratoc{m):0.25 |
fmmmm e e e e e e e e e e e o e e !
tApxn 3 1014} Doxog Hhaxog Ave (m): 0.16 (apxn) 0.16 (pesoov) 0.16 (tshoc) |
[Tehog: 1015 Huyo¢ Hhaxag Kotw {m): .00 (apxn) - (peoov) 0.00 {rerog) |
| e e e e o e e e e e e e o e 1 B o o . e — }
| @ror [ Bvepye | max Pomrny |Anwoiroupsvnl OnAwouor | Zuvolixkn | Pomp |
| | Mactoc | | Arxx  OpA | Suvey IpocB| Aiat OnA | Avroung|
e = {m) ===t—— (kNm) ———+-—- (mm2 ) ——~F—— e +== {mm2 ) ———-+= (kNm) -~ |
tApyn Ava | 0.25 i 61.7 | 338. | 3814 -1 462. | 83.2
lApxn XKote | 0.40 { 0.0 | 285. | 4914 -— ] 616. | 112.5 |
IMecov i 0.60 I 36.0 | 285. | 4614 ] 616, t 115.2 |
{Tedogo Ave ] 0.25 } 6l.4 | 336. | 3814 - 1 462. | 83.2 |
[Teroo Kate | 0.40 | 6.0 | 285. | 4414 -- 6l6. | 112.5 |
e e e e +
lhokog: 12} Mnxogi{m): 4.34 | Awatopn: T [ Ygeg{m): 0.50 | Hiotog{m}:0.25 |
- e e e e e e e e e e e e e i
[Apxn : 1015} Daxog¢ HMAaoxag Ave {m)}: 0.16 {apxn) 0.16 {(peoov) 0.16 (tsrog) |
[Tehog: 1016l Hoyog NAaxag Kate (m): 0.00 {opxn) - {peoov) 0.00 (tzdog) |
= e e e e e e e e e e e e e e ]
| econ | Evepye | max Ponn [Amcitovpevhni Omhiopotr | Zuvodixkn | Pomnn |
| | NAotog | I At OmA | Zuvey HOpooc8| Alat OmA | Avioxnce|
|~ ——————— e () === = (RNm} == =g {7m2 } e e oo o e — +== (mm2} ———-- (kNm} -~ |
tApxn Ave | 0,25 1 58.7 | 320. i 3414 -] 462. | 83.2 |
|Apxyy Kote | 0.40 1 0.0 | 285. | 4914 - | 616. | 112.5 |
[Meoov | 0.66 ] 32.2 | 285. | 4014 - ele. | 1315.7 |
{Tehogc Ave | 0.25 i 47.3 | 285. | 3414 -} 462. | 83.2 |
fTehog Kate | 0.32 i 0.0 | 285. | 4¢14 | ele. | 110.6 |
e ———— e e e e e +
TEMNOYSEE - YHNOAOTIZMOI LYNAETHPON
o e e e e e e e e i B e e 2 +

| Aokog: 14{Tepv ovroyxng VRD2 (kN}: 405 Zupd oxupod Ved (un-Zsiop) (kN): 47
| [Zecop teuv (kN}-Apyn Sokou: maxVsd: 47. minVSd: 44. {: 0.53])
l [Zetop 1euv {(kN)-Telog Soxou: maxVsd: 40. minVvsd: 37. Ir 0.921

| = o e R - - e e e !
| Heproxn | Mnxog | Tepvouox VSd | Tepv unoloy! max amoort | Zuvdernpeg: i

1 iZgiop un—Zeiop} covder Vwd {ouvdetnpoviApt® @ s Ap.Zx|
e te={m) - {kN} == e (I} oo o e (TR o omom e {mm) {
|apyne I 1.00 | 41, 73,1 27. ] 140. | 11 10 1090 2 |
fevdiapzon | 2.34 | 22. 41. | 0. ] 300. i 11 10 200 2 i
| Tedovg { 1.00 | 35. 65. | 21. i 140. i 11 10 10¢ 2 |
o o e et e e o o o o e . B e e e B . e e s +

| Aoxrog: 131Tepv ovioxne VRD2 (kN): 405 ZupP oxupod Ved {(un-Zeiou) (kN): 47|
| {Zewop tepv (kN)-Apyn Soxov: maxVsd: 39, minVsd: 37. I: 0.95|
| {Zgwop tepv (kN)-Telog Soxou: maxVsd: 39. minvsd: 7. {: 0.85]
f oo o e e e e e e e e e e f
| Heprexn | Mnkog | Tepvouvoo VSd | Tepv vnoodoy) max anoot| Duvbetnpeg: i
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Tevyog Ztarixng Mslerne IIANBNETC AHMOTIKO NOZOKOMEIO
| } |Sziop pn-Teiopl ouvdetr Vwd |ouvdcinpaviApl® © s Ap.Ik|

| ~mmmm - == (m) === (kN) =———-— e (RN) === b () o R |
[oxng | 1.00 | 35, 63. | 21. | 140. ] 11 10 100 2 |
fevSiopson | 2.64 | 22. 40, 0. | 300. | 13 10 200 2 |
I Tedoug | 1.00 | 35. 63. 1 21. | 140 ] 11 10 100 2 |
e e B el e +

[Aokog: 121 Teuv ovioxne VRD2 (kW): 405 Zupf oxuped Ved (pn-Zziop) (kN): 47
] iTeiop tepv (KNY-Apyn doxou: maxVid: 37. minVsd: 34. : 0.82]
i [Eriou tepv (kN)-Trhog Soxou: maxVid: 38. minvVsd: 35. : 0.9%92)

et e e |
| Heproyxn | Mnxoc | Tepvouosa VSd | Tepv uncdoy| max amuoot| Buvdetnpeq: ]
| | |Setop un~Seciop! ouvder Vwd {ouvdesinpev]Apl® ¢ s Ap.Sk|
- ———+——{m) ——+ (kW) ——- 4 {kN} + {rorn) + {rm) ————=-—- i
fapxng | 1.00 | 33, 60, | 18, } 140, I 11 10 100 2
levdiapeony | 2.34 | 20. 37.1 0. i 300. I 11 10 200 2 ]
| Tedhoug | 1.00 § 33. 56.1 19. . |} 140. i 11 10 300 2 |
e o e e e e e e e e e et e o +
T e e i s . . . . S . . L A B, e o L L S S . S . . T S S . S e T S S o . . A B e . P S e S e o o e P T e s B .t o s S R *
* MEMH : 1511 1505

* AQKOI: 11 5

g Y S P U ————— TR SRR ML AL N S S *
T n e s o [ — i ke i A S AR, U s S U L S S . - TR o #T¥. . . = YT WP P 9 Y T, P . i o e e A T P . T T PR Y Y T A A A A A e *
*Sxupodepa: C20 -~ Kuptog OmALcpog: S500 — Suvdetnpsg: 5500 -~ Emixodvyn: 30 (mm)*
T i e o U . . 3 8L ik B4 S o e e e e e e e e e e e e e e Sk K . Sk i e e 1 L LAY A . B S B S T D O S P PO S W . . (4 G T . R, e . e i b e o *

TEGMETPIA - PONEXR KAMPHE - AIAMHKEIE OIATEMOI
o e e e e e e e e e e e e e e e e e e +
|doxog: 11{ Mnxog(m): 2.04 | Awatopn: T | Ydoc(m): 0.50 | Hrctog(m):0.25 |
J o e e e e e e e e e e m !
{Apxn : 1016 ayxog Hicxog Avae (m): 0.16 {(apxn) 0.16 {(peoov)y 0.16 (tedog) |
ITehog: 1009) Nuxoc MAaxas Kotw (m): 0.00 {apxn) - {neocov} 0.00 (tzdog) |
o e o e !
| Beon | Bvepyo | max Pomnn [Amcitoupevhl OnMiopor | SBuvohixkny | Ponnp |
| ! Thatog | | Awxt Omh [Zuvey IpooB] Awor Onh | Avioxne)
f o +-—[m) +—— {kNm) e (MR } m = == (mm2) =-=+- (kNm) —— |
lApxn Ava | 0.25 ! 3.7 i 285. I 3914 - i 462. | 83.2 1
lApxn Kotw | 0.2% | 2.1 | 285. i 4914 == 616. | 109.5 ]
[Meoov P 0.47 [ 6.8 | 285. | 4914 il 616. | 113.7 |
iTedhog Ave | 0.25 | 17.7 i 285, | 3®14 - i 462. | 83.2 |
|Terog Kot | 0.34 ] 6.0 | 285. | 4914 - 616. | 111.1 {
e o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e +
[Aoxog: 5] Mnxog{m): 2.93 | Awgroun: T | Yyocim): 0.50 | Dhatog(m):0.25 |
(=== e e e e e e T o e e t
{Apxn : 1009] Hoyoc¢ NMhoxoc Ave {(m): 0.16 (apyn} 0.16 (peoov) 0.16 (tTedog) I
|Tehog: 1005] Hoayxo¢ Nhoxac Kote (m): 0.00 (apyn} - fpeoov) 0.00 (Trlog) f
| e e e — T e e B e e {
} @son | Evepyo | max Ponn |Ancitoulesvni OnAhiwopot | ZBuvohixkp | Pomn |
| | Nioctog | } At O | Zuvey Mpoo8| Awvatr OnA | Avtoxnc|
| === +ew (m) ———+—— {kNm) ———+~—= {mm2 ) ~==t———— e ——— +== (mm2 } ~~~+- {kNm}) ~—|
l1hpyn Ave | 0.25 i 43.3 | 285. i 3014 - | 462, | 83.2 |
ihpyn Kote | 0.43 i 0.0 | 285. | 4914 - i 616, | 113.0 |
IMroov 1 0.82 ! 27.3 | 285. i 4914 - 616. | 116.6 |
[Tedog Ave | 0.25 1 6.3 | 285. | 3914 e ] 462. | 83.2 |
fTehog Kato | 0.35 { 8.9 | 285. | 4914 - 6le. | 111.4 |
o e e e ettt e e e e e e i .l 2 o £ e e +
TEMNOYSES - YHOOAOTIEMOE EYNAETHPON

e o e e e e e e e e e e e e +

| Acxocg: 11[Tepv wvroxne VRD2 (kN}: 405 IvuP oxvpod Ved (pn~Seiou) (kN): 47|
| [Zeironp tepv (KN} -~Apxn Soxov: maxVsd: 20. minvsd: 10. ¢: 0.48)
i [Zerop tepv (kN)Y-Tehog doxou: maxVsd: 25. minVvsd: 15. Z: 0.59]
| == ot e e e |
| Hepioxn | Moxoc | Tepvouca VS3d | Tepv unoloy| max amnoot| Zuvdeinpeg: J

} - {Zeiop pn-Zeiop) ouvder Vwd |louvdetnpeviApi® ¢ s Ap.Rxi
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Teuyoo ZtoariLkng Melsing NANANEIO AHMOTIXKO NOZOKOMEIO

R (KN) ——=——- e (KN == b= () e R l
fapxng i 1.00 | 15. 10. 1 1. i 140. { 11 10 100 2 |
jtedovue b 1.00 | 15. 25.} 0. i 140, 1 11 10 100 2
e e e e e e e e e e e e e e e e +
| doxog: 5|Tenv avtoxng VRD2 (kN): 405 Zupp oxkupod Ved {un~Zewop) {(kN): 47}
} ITetop tepv (kN)-Apxn Soxou: maxVsd: 57, minVsd: 14, Z: 0.24}4
| [Sewop tepv {kN)~Teghog Soxou: maxvVsd: 47, minvVsd: 4, {3 0.08|
b e o e e e e e e ———— -
| THeproxn | Mnrog | Tepvouoa VSd | Tepv uncioyl max anoot| Suvdeinpeg: ]
i P |Zeiop un-Setop! ouvder Vwd jocuvSeinpeviApit8 @ s  Ap.Ix|
=== +=={m) ——+————— (KN} ===~ i (kN) b= () - {mm) - I
lapxng | 1.00 | 46, 63. 1} 31. I 140. i 11 10 100 2 |
|evBromeony | 0.93 | 32. 16.1 a. i 300. i 4 10 200 2
| Tehovg I 1.00 1 43, 27.1 29. i 140 I 11 10 100 2 i
o e e e . e s et e e s T O T e L A 8 e e e +
K o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ok e e e et e i AR UL L A T T B T 7Y T PP o PR e T o e o o e o e o P T o e e TP A A e A A e M W ¥
* MEAH : 1510

* AOKOI: 10

7K e e S . . B . . B R AT i) Y YPT  V m om  m  de WAR AL  AE LA R  f  hln  m  m  m m e L
K e s e S e 1 e . e 4 215 Vo S R S . 1 YOS R S o A SV P SR AT . e o e e e . e e e ok i A AR A SR S LM S M S Y W TR T R PR Y R O Y ST T P . e . ol e 0 e e U e *

ATt it st . . . S S, . e A8 o U L4, . I 0 A e S0 A L o LD U B L S B . B . . St . P M Y o e e e e . . bk ki e Bl b M. e [ T ——— -
TEQMETPIA ~ PONET KAMPHE - AIAMHKEIE OIIAIZMOI
e e +
| doxog: 16] Mnxkog(m}: 1.28 | Aiatopn: T ! Yyog(m): 0.50 | IDhotog(m}):0.25 |
|=—mm T T T |
[Apxn : 10038 Doyxoc Thaxog Ave {m): 0.16 (apxn) 0.16 (pecov) 0.16 (tghog) |
[Tehog: 1010 Toyog Mhaxeg Kote {(m): 0.00 {apxn) - {(pecov) 0.00 {terog) |
| Fom s e - e !
| Beon | Bvepyo | max Pomn (Amnxitoupsvnl Omhtopotr | SuvoAilrky | Pomn |
| | Thatog | [ Awor  OmA [Suvvey HpocB! Aot OmA | Avioxng|
[ oo o e e e == (m) =——+-— {kNm} ~—~—+—-— {mm2 ) === tmm—mmm—— == (mm2 ) ===-+—{kNm) -~ |
[Apxn Ave | 0.25 i 6.8 | 285 | 3el4 - 462. | 83.2 |
|Apxn Kote | 0.28 i 0.0 | 285. | 4014 - | 616. | 109.0 |
[Mecov I 0.40 i 2.2 | 285. | 4914 -~ 616, | 112.6 |
[Tedog Ave | 0.25 i 1.2 | 285 | 3014 - | 462. | 83.2 |
{Tehog Kot } 0.28 § 3.7 | 285, [ 4414 - 616, I 109.0 |
o e e e e e e — -+
TEMNOYSEE ~ YIOAOTIZMOE LYNAETHPON
i e e e e e e et e — +

| Aoxog: 10{Tepv cvioxne VRD2 (kN): 405 3Zunp oxupod Ved (pn-Seiop) (k) : 47|
! iZewon tepv (kN)-Apyn BSoxou: maxVsd: 18. minVsd: -4, {:~0.22]
! iTetop tepv (kN)-Tzhog Soxov: maxVsd: 20. minvsd: -4, :~0.20}

fmmm— e e e -— s i e |
! lleproyn | Mnkog | Tepvouom VSd | Tepv uvnochoy| max ocmoot| Zuvdeinpeg: |
H 1Teiop pn—Zeiopl ouvder Vwd |ouvdetnpoviAgi® & s Ap.Ix|
f o o e e e (T} o o e o e {kN} —~——— === (kN) ~—=—+-=—— (nmn) —=— e —— {mm) ~===—=—= !
fapxng I 0.64 | 14. 11.} 0. i 140. i 8 10 100 2 |
| Tedoug I 0.64 | 18. 3.t 3. 1 140, i 8 10 100 2
O - T .
* MEAH 1509
* AQKOI: S
T e s s . . S B e W s i e bk i e b s ke . e e i e ik A A A e B B S A A, A . B S S S S ST SR P A R P S L e e e S A A P P R 4 . S e . e e s *
T e et e A Ao 2 P A e Y . i B . P ., . e R R S S o S S B S . B B S . St . - 5O PP PP YRS . e e e e e i bk kil il e e b o e o o o o o o . S o o o o *

| Acxoc: 9} Mnrog{m): 1.69 | Awxtopn: I | Ygogim): 0.50 | Haatog(m):0.25 |
| o e e e e s
fApxn ¢ 1017) Doxoc Ihaxac Ave {m): 0.16 (apxn) 0.16 (pecov} 0.16 (teiog) |
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Teuyog DTATLERG Mzistng TIANANEIC AHEMOTIRC NOZOKOMEIO
[Tehog: 1010] Hayog Mhaxec Kete (m}: 0.00 (apxn) - {(peoov}) 0.00 (teroc) |

| —===mmmm b e T e e |
| @con !} BEvepyo | max Poun [Ancitovgevnl Onxitopor | Zuvodixn | Ponn |
| | TAarog | | Arat  Orth [Suvey post| Avat CnA | Avroxncg|
fm————————— F—= {m}) == (KNI} =g (T2 ] —— e o e s s e +—— {mm2 ) ———<— (kNm) ~~ |
fApwn Bve | 0.25 | 5.1 | 285. | 3014 -— ] 462. } 83.2 ]
|Bpxn Kote | 0.28 | 0.0 |} 285 [ 4914 - | 6l6. i 108.3 |
IMzoov I 0.44 | 5.0 i 285. | 4914 -1 6l6. | 113.3 |
ITehog Ave | 0.25 | 4.7 | 285. | 3¢l4 —-= | 462. I 83.2 |
[Tehoe Kate | 0.28 } 0.6 | 285, | 4914 - ] 6l6. I 109.3 ]

TEMNOYZES — YHOAOTIEIMOZ IYNAETHPON
oo —— -— ——— o e +
jAoroc: 9] Tepv ovioxng VRD2Z (kN): 405 Supp oxupod Ved {un-Zerop) (kN}: 47|
; [Zerop tepv (KN} -Apyn doxou: maxVsd: 18. minVsd: 5. : 0.27]

| [Berop tepv (kN)~Tehog Sokov: maxVsd: 21. minVSd: B. ¢: 0.39¢
R— e e e e e |
| Iepioxn | Mnxog | Tepvouoo VSd | Tepv vmohoyl max amoot| Zuvdeinpeg: |
| | {Zztop un~Briop] ouvdet Vwd lowwdetnpaviApi® ¢ s Ap.Bx|
|- ommmmmmmemn e () === mm (KN e e (KN) === () == b= === R !
lepxng i 0.85 | 13. 1z2.] c. | 140. i 10 10 100 2 |
| Tedouc | 0.85 | 12. 10.] 0. i 140. i 10 10 100 2 ]
e e e e e e e e e e *
T e v e e e o P e 2 R P e . s . e - e o e e e e e e o ke i *
* MEAH 1508
* AOKOI: 8
T e s i S i o i 1t S 2. . . O . R TS BT, T T T S O T, . TR Y T . 7 7 0 S A A i St ik St i o R S o e . P R e e R o e A ks e o . S i e RS A At Al i . s S *x
T e o o o et e e i e it i i o P A S B i S o e o A e S i ot S e A Lt AL AR M A Bl S i Bk Sl i o b e e - e e o O Y e *
*DRupodeun: C20 - RKuprog CumAtopoc: 5500 - Suvvdetnpec: 5500 - Emiroduyn: 30 (mm)*
S . . . . A Al i L 1 1k e b e e e . e e b . i e e e e S ke S, I Sl R L A L S . S . . P . PP T T —— s e
TEQMETPIA ~ PONEE KAMPHZ ~ AIAMHKEIE OINAIZMOI
e e e e +
| Aoxog: 8] Mnkog{m): 4.45 | Awxtoun: T | Ygog(m): 0.50 | Miatog(m):0.25 |
e e e e e e T I o e {
JApyn : 1017} Dayoc Hhoxoag Ave {m}: 0.16 {mpyn) 0.16 (uscov) 0.16 (tshog} |
tTerog: 1018| Noxoc Hioxag Kate {(mj: 0.00 («pxn) - {pecov) 0.00 (Trdoc) |
fmm——mm—— t T e s - - - -]
} Gron | Evepyo | max Ponn [Anaitoupsvni Cmitopot | ZuveArxn | Pomn |
| | Tthatog | | At OpmA [Zuvey Hpoo®] Aiot Omhx | Avioxngi
= +~—{m) ~——+-~ (kNm) ———+——— {mm2 } ———+ ——— +-— (mm2 ) ———+~ (kNm} ——1
[Apxn Ave | 0.25 | 58.0 | 316, | 3014 == 1 462. | 83.2 |
{Apxn Kotw | 0.33 ] 0.6 | 285. | 4914 -— | 616. | 110.7 |
[Meocov i 0.68 | 37.5 | 285. i 4914 == 6is. | 115.8
fTehog Bve | 0.25 i 56.0 | 305. [ 3¢14 - 462, | 83.2 |
{Tehoo Kate | 0.33 i 0.0 | 285. | 4014 -— 1 616. | 110.7 |
e e e e e e e e e e e +
TEMNOYZESE — YHOAOPIZIMOZ ZYNAETHPON
o e e e e e e e e e e e e e e e o 0 9 0 7 e +
fAorog: 8iTepv ovroxng VRDZ (kN}: 405 Zupp oxupod Ved {(un~-Teiop) (kN): 47}
] iZziop tepv (kN)-Apxn Joxou: maxVsd: 42. minvsd: 36. {: 0.874
| {Zciop teuv (kN)-TeAleog Soxovu: maxVSd: 42. minVsd: 36. {: 0.87%
|=m———m o e e e e e e |
| MHepioxn | Mnxog | Tepvouoa VSd | Tepv vnodoy| max amoot] Tuvdetnpeg: ]
| i [Zetop pn-Sewop| ovvdetr Vwd |ovvdetnpev]Apt8 ¢ s  Ap.Ix|
[ =mmmmm Fr (m) — = (kN} —————- === (KN} e e o (I om e o e e (mm) ~=———s~m I
fapxne I 1.00 | 37. 64.1 23. | 140 i 11 10 100 2 |
levdiapeon | 2.45 | 23. 39.1 0. f 300. | 12 10 2060 2 |
| TeAoug ] 1.00 | 37. 63.1 22. i 140 i 11 10 1060 2
e e e e e e e e e +
T e e it e e e o o e e i e i B S ot e S S e e e i i A O . A Sl 8. . L PR . . R R T PR P P T P e T T e . T PO . 1 P4, T P .S e i *

* MEAH : 1507
* AOKOI: 7



Tevxog ZT1atieng Melsing IANANEIO AHMOTIKO NOZSOROMEIO

H o —_— il oA ke i e e o e S S T B e L T . S o o e S

_____________________________________________________________________________ =%
*Ixvupodepo: C20 ~ Kupiog OmAicpog: 5500 - Zuvdeinpeg: S500 - Enixrahuyrn: 30 (mm) *
B e e e e e e e et e e e e e e e e e e e o e e e i b 0 e £ S e o e et e e e *
TEQMETPIA ~ POIIEZ KAMYHS - ATAMHKEIZ ONAIEMOI
et e - _— . +
{soxog: 7] Mnxog{m): 4.87 | Aratoun: T | Ygog(m}: 0.50 | Dixtog(m):0.25 |
fmmmmm e ——— P e e e e e |
lApxn & 1018] llayxog Miaxae Ave {(m): 0.16 (apyn) 0.16 (upeoov) 0.16 (terog) |
iTedog: 1006 Hoyoc Hiaxeg Kote (my: 0.00 (opxn) - (pgoov} 0.00 (terog) |
i = e— e e e e I
i 8ron | Evepyo | max Ponn |Amoitoupsvn OmAtouot | BuvoAixn | Pomnm |
| | Dharog | | Avatr Ok | Zuvey IDpogo®| Aitar Omh | Avioxng|
| ————— == {1} —=mb== {kNm) = ——+-—— (mm2} ~~ =t mmmmm - e (mm2 ) ~——+~ (kNm) - |
[Apxn Ave | 0.25 ! 72.8 | 403 i 3014 -1 462. | 83.2 |
lApxn Koate | 0.33 ] 0.0 | 285 | 4914 -} 6l6. | 110.9 |
|Meoov | 0.71 | 46.5 | 285. } 4014 - | 6leé. |} 116.0 |
[Tedos Ave | 0.25 i 71.0 | 382 | 3214 ~e | 462. | 83.2 |
Tehog Kate | 0.33 | 6.0 285. | 4914 - | 616. | 110.9 1
e e e e e e e e e e e e e +
TEMNOYEEZ - YHOROT'IIMOEZ IYNAETHPON
A e e e et e e e —— — e e

{Aokog: TITepv avroxng VRD2 (kN): 405 3Supp oxupod Ved (un-Bewop) (kN): 47|
| [Zerop tepv (KN} -Apyxn Soxou: maxVvid: 46. minVSd: 43. : 0.%54]
{ [Zerop tepv (kN)-Tehog Soxou: maxVsSd: 486. minVsd: 43. I: 0.841

e e e e r
| Hepioyn | Mnxog | Tepvouvow VSd | Tepv vmoloy| max onoot | e Tnped: |
} i IZetop  pn~Zeeopl ouvder Vwd |ouvdetnpwv]Apit® & s Ap.Zx|
il = {m} -t - (KN} i +=mm= (KN} =———+=~~ {mm} ——=t—— {mm} we—————

lepyne I 1.00 | 41. 7501 27. i 140. i 11 10 100 2 |
{evdiapeon | 2.87 | 27. 48. | 1. i 300. | 14 10 200 2 |
I tedovug b L.00 | 41, 73.1 26. | 140. P11 10 100 2 |
e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et v e e e +
B s etk e e s o, e e e e e e e g e S ik e R b M e e et e e T . S B o . Ak e e P . A 0 P 4 s e . o *
* MEAH 1519

* AQKOI: 19

B e e R AL AL Bt e e e o o e e e . S kL L A S ! e e ot e e e < e i o ¥ . . A i S Sk e e e e e e e 1 ! Ao e e *
K e e e e e et e . . e . e . e e i e e e e S i ot B Sl 5 i S i 7 e Y PR S e e S S8 S S e e 7 1o 0 0 e e *
*Trupodepa: C20 - Kupiog OmAiocupog: S500 - Zuvdetnpeg: S500 - Emixodvyn: 30 (mm)*
e L o o et . A AL LR LR, L ik Sl e o e o e ¢ e 9 4 P . 7 PP PR R S i 5 St e e e e Bt Bt e e e -*

FEQMETPIA - PONET KAMPHE - AIAMHKEIZ ONAIEMOIL

e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e +
fAokog: 19} Mnxog{m): 4.87 | Aixtoun: I | YYog{m): 0.50 | IIhotog(m):0.25 |
e T ;

{Apxn @ 1011} HOoyog fAoxag Ave (m): 0.16 (apxn} 0.16 (psoov) 0.16 {xzhog) |
ITehog: 10011 flaxog Hhaxae RKotw (m): 0.00 {opxn) - (peoov)  0.00 {tedog) |

[ == e o e T e e e i e !
} &eon | Evepyvo | max Ponn {Anciiouvunevnl OnAitopor | Zuvolixkn | Pomn |
| | Bhotoc | I Aror OmA [ Buvey pooB! Aot Onk | Avroxncl
| —— e te {m) ~—t—— (kNm) == —d=—— {mm2 ) =~ ————— +=={mm2 ) ~——+— (kNm} -~ |
lApxn Ava | 0.25 i 67.1 | 369. | 3914 - 462. | 83.2 |
[Apxny Rotw | 0.33 i 0.0 | 285. | 414 -— 1 616. | 110.9 |
| Mecov { 0.71 ] 42.0 | 285, | 4214 -} €16. | 116.0 |
|TeAdoc Ave | 0.25 i 66.2 | 364. | 3414 == 462. |} 83.2 |
{Tehoo Kate | 0.33 } 0.0 | 285. | 4914 -— | 616, | 1106.9 |
e e e e e e e e e e e e e o e e e e e +
TEMNOYZEZ - YIOAOI'ISMOZ EZYNAETHPON
e e e e e e e e e +

ldoxog: 19]Tepv avioxne VRD2 (kN): 405 Zupp oxupod Ved (pn-Seiop) (KN} : 47|
i {Zewop tepv (EN)-Apyn Soxou: maxVsd: 43, minVsd: 41. {: 0.%4]
] fiewop tepv (kN)~Tehoce Soxou: maxVsd: 44. minVsd: 41. {: 0.%4}
[ == e e e e e e e e e e e e e et e ]

. e . . e o . e S . Ak s S e L . 22 1 e e . o *
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Tevyog ZTUTLENC McAeThg TANANEIQC AHMOCTIKC NOZOKOMEIO

| Hepioxn | Mprog | Tepvovon VS84 | Tepv vnoloyl max cnoot| Zuvdetnpeg: }
| | {Zetop un-Zeiop| ouvder Vud |[ouvdertnpev/Ap1® @ s Ap.ox|
fmmm e ———— +o () e {kN) —————- === {}N} ————+——— {mm)} ~~ -t ——— (e} e = — |
[apxng | 1.00 | 3s. 70,4 24. i 140 i 11 10 100 2
levdiomeon | 2.87 | 24. 44.1 0. ] 3¢0. b 14 10 200 2
{tehovg f 1.00 | 39 69. 1 24, ! 140 P11 10 100 2 g
e e e e e e e e e e e e e e +
K it e et e e e e et e 1 e o 1 o PR TR T RT3 P P P P 7 Y B O T Y . A o, T 48 B8, e e e e e . . B S e e o e *
* MEAH : 1503

* AOKOI: 3

B e e e e o e e e e e e e e e e e B . . o v . s e e v . St 4 R RO A0 50 o s e e i . o B, B Sl b e *
R b i . e e Sl e e e ey A P 4 A . . . .. R S . P e Y e . . e R Y . S50 2 0 S e e o A e 0L A .m0 +
*Lxupodepa: C20 -~ Kuprog Omhiocpog: 5500 ~ Zuvdeinpeg: S500 - Emixoduym: 30 (mm)*
K o it P e b e . T . P . S e S T o e e Y . b B o o A e e e e e e *

PEQMETPIA ~ POIES KAMPHS ~ AIAMHKEIZ OIAISMOI

T e e e e e e e e e e e e e o o +
| borog: 3] Mnxog{m): 5.57 | Aitotopn: T | Yyog(m): 0.50 | Thatog(m):0.25 |
fmm—mm o e e e e == e —— — |

{Apyxn : 1014) Toyog IAaxag Ave f{m): 0.16 {apxn) 0.16 (ueoov) 0.16 (tshecg) |
[Tedog: 1003 Hayog Haaxog Rate {(m): 0.00 {apxn) - {peoov} 0.00 (1gdhog) |

+ e e e e e o e |
| 122434} | Bvepyo | max Poun |Ancitoupsvnl OnAiouor | SuvoAixn | Pomn |
H | Ihatog | | Awaxx  OmA | Suvey Hepoo®] Aror OnA | Avroxng)
et +=—(m} ===+~ { kNm} =~ =+~ {(mm2 } ~——t—————— = (mm?2 } ===+— (kNm) - |
'Apxn Aveo | 0.25 i 80.7 | 451. ] 3014 - | 462. | 83.2 |
{Apyn Kote | 0.43 | 0.0 | 285, | 4914 -} 616. | 113.1 |
[Mecov I 1.27 ] 174.8 | 830. ] 4614 1620 830. | 176.2 |
|Tedog Ave | 0.25 | 78.3 | 437, i 3&14 - 462. | 83.2 {
fTehog Kata | 0.43 | 0.0 | 285, | 4914 _— 6l6. | 113.1 |
e e e e e e e B e +
TEMNOYZES — YOOAOTIZMON ISYNAERTHPON

e e e e e +
| Aoxog: 3lTepv avioyng VRDZ2 (kN): 405 Supp oxkupod Vod (pn-Zetop) (kN): 51|
i |Zerop tepv (kN)-Apyrn BHoxou: maxVvid: 76. minVsd: 68. I: 0.89]
| [Beron tepv (KN)-Tedog Soxou: maxVsd: 76. minVsd: 68. {:r 0.85})
Jmm e e o e e e e e J
| Heproxn | Mnkeg | Tepvouca V8d | Tepv vmoioyl max amoot| Zuvietnpeg: I
| | [Zetop un-Seiopnl ouvder Vwd louvbernpav|Apl® ¢ s Ap.Ix|
|- o M} —— {kN) —=—=—= +==—= KN}~ (mm) ~——4———— {mmn) ~~————~ ]
epxng i 1.00 p  72. 137.| 85. ] 140. | 11 10 100 2 |
fevdiapeon | 3.57 | 56. 105.] 54. i 270. | 17 10 200 2 |
[ Tedovug | 1.00 | 72 135. 84. H 140. | 11 10 100 2 |
o e e e e e e e e e +
B e o A A Bl ML At Bl L. Ak SR ke e . e o S e S S i 18 A A A A A S i Lo S e e e . e Sk . o . .l A s . b b b i . o S i B A S i e A . S . S P e A Bl il e L
* MEAH : 1504

* AOKOT: 4

K . v v i v i e e . St S Al - LB 8 e B e e ok el o k. e e e e e .l bl i U L S8 e Al AR . AR e L . S ., A A e e e b ek o S o e e g e e P R P o *
P -— o o S T i B S o S B S . i i M il T Y U o T P . . S Wb i e K b o b e e e Y %
*Exupodepa: C20 - Kupiog OmAionpog: 5500 ~ Zuvdeinpeg: S500 - EmixoAuln: 30 (mm)*
T o v U0tttk fe o e o i s s o A 9 e . e B S . S A e . . S . S S A S B S . B . A S " .Y . P P L . . LB . L8, e M S0l e e o e e B i o S *

TEOMETPIA — PONEEZ KAMYHE ~ AIAMHKEIZ ODAIEMOI

e e 0 B 0 8 B 1 B st e e e +
thoxog: 4| Mnxog{m): 5.57 | Aratoun: T | Yyog{m}: 0.50 | Trotog(m):0.25 |
E— e e !

lApxn @ 1015| Hayxog Hhoxog Ave {m): 0.16 (apxn) 0.16 (pecov) 0.16 (tsgioc) |
|Tshoc: 1004| Hayec Mhaxoo Xoate {(m): 0.00 (apxn) - {(psoov)  0.00 (TeAhog) |

| e O 0 Bt e e e e i
{ Beon | Bvepyo | max Ponn |Anattoupevii OnAiouer | Zuvohikn | Pomn |
| | Nharog | ! At OmA ] Zwuvey TpoocP| Arot Omh | Avicoxncg|
f - e +== {1} ~——+-— { kNm) ~~~teew (qEu2 } =——f——————— b {mm2 } ~—~+— {kNm) ~= |
fApyxn Ava | 0.25 i 79.9 | 446. ] 3%14 -~ 462, | 83.2 |
IApxn Kotw | 0.43 i 0.0 | 285. | 4214 - | 6l6. | 113.1 |
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Teuyxog ZTarixng Msietng {IANANETO AHMOTIKO NOZOKOMEIC

{Mesoow i 1.27 I 173.1 | 921. | 4414 1¢18] 870. | 165.3 |
iTehoo Ave | 0.25 ! 7.4 ) 431, | 3%14 - | 462. | 83.2 |
[Tehoo Koxtw | 0.43 | 0.0 | 285. i 4dld - | 616. | 113.1 |
b e e e e e e e et e o e e e e et e e e +

TEMNOYZES ~ YTOAOTIEMOS ZYNAETHPON

e e e e e +
| Aokocg: 4{Tepv avioxng VRDZ (kN): 405 Zupp oxupod Ved (un-Seiocu) (kN}: 50|
| lZeiop tepv (kN)-Apyn OSoxou: maxVsd: 76. minvsd: 67. {: 0.89]
| [Zziop tepv (kN)}-Tehog doxou: maxVid: 75, minVsd: 67. I: 0.89]
J—————— - e e e e e e e e e e e e e e e e e [
I IHepieyxn | Mnrog | Teuvovoa V3d | Tepv uvncioyl max anoot| Zuvdenpeg: !
| i |Zetop un-Seropl ouvder Vwd |ouvdetnpaviApl® @ s Ap.Ix|
! +== {m} =t e (KN e e (BN ————4——— {m) —— A= (D) e ;
{apxng ! 1.00 } 72. 136. 4 85. I 140. | 11 10 100 2 |
tevdiopieon | 3.57 | B6. 104, 54, | 2790. | 17 10 200 2
| tehovug I 1.00 } 71. 134.} 84, | 140. | 11 10 100 2 |

e e e

PR —— — P ] e st g T A Mo o e e i S e o o
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Tevyxog DTatixng Mcherng IANANETO AHMOTIKO NOZOKCMEIO

7K s L it 4 e gy e . 1 . o o . B B o . . B o i o . o i B R A 4. S e e e P2 S S . e 915 S e e *
* MEAH 1001

* YHOSTYAGMATA : 1

e e e e o i s s i L, 8 St s i e e e b e o e e e —_—— o i e e o e e i s i S T, T . i E b o e B e i A i *

IKANOTIKH MET'E®@YNIH IZEIZMI

TEQMETPIA ~ MEPE®H OP8HY ENTARHE - KATARKOPYQ®OI OIIAIZMOI

+ ——————————————————————————————————————
| Buvduoaonot i Boon

| Apaoewe } My Mz

[ e e +——— {kNm)} ——— {k¥Nm) —-
i 1.35G+4+1.500 | 10.8 -16.8

| G+ 20+Ex+, 3By I 13.4 8.3

| GHy2Q-Ex~. 3By | -10.3 -16.2

| G+ 20+Ey+. 3Ex | =-24.1 10.3

| G+§y20-Ey-.3ExX | 24.1 -17.7

e oo s o b e e e . M i e e e e e e e i 0

_______________________________________ *
KON POION YHOZTYAOMATON
——————————————————————————————————————— -}
! Kopuen !
N vd | My Mz N vd |
—— {kN} ————+-—— {kNm} ——— (kNm} ==~ (XN} === |
144.1 .05} 3.3 -14.4 109.2 .03}
71.6 .02} -3.4 ~11.9 45.8 .01}
105.9 .03] 8.2 ~5.6 80.1 .03
62.0 .02} l6.1 -12.0 36.2 .0
115.5 .04 -10.4 ~5.5 89.6 .03|
- — —— —_—— -----.—...;.

|Yooot: 1001[/EA. vdogi{m): 4.35}ther(m) 0.87!AiaToun ' |by{m) 0.60lbz(m) 0.60]

fdy{m} 0.25}dz(m} 0.25}

7916 f
2020 orn dz [

| Kotoxopueeg pafdot : 5420 &
{ 2920 oty dy -

| 2620 & 2¢16 £f. cg by 2020 & 2816 ef. o bz 2016 ro. cg by 2016 sgo. oe bz]
et e e e +
! HepiBarhouon Bpoyuvorey CKUPODERNTOQ |
e e e e e e e e e e e e e e e e o o e e +
| Kopuen | Baon UNOCTUADUXTOQ f Kopupn UNOCTUAMEXTOQ
|  Alxtoung |  Bpoyxuvorn % Tuvduoopog | Bpayuvon % Zuvduaouog |
e e ettt e e +
P 1 | -0.007 2 } -0.007 5 |
| 2 | -0.019 4 ! -0.011 1 |
| 3 | -0.003 1 i -0.003 1 I
| 4 | -0.024 4 ] -0.014 4 |
| 5 ! -0.00% 3 i -0.010 4 !
| 6 | ~-0.028 5 i 0.000 - I
o e e e o e e e e e e e e + o e e e e +
| Avapovee on Boon 5320 & Tol6 |
i 2¢20 oIn dy ~ 26020 omn dz |
| 2920 & 2¢16 ef. o by 2020 & 2916 =f. or bz 2016 ego. oe by 2916 £o. oz bzl
- e e e e e e e e e e - -+
POTIEY ANTOXHZ {via minN/maxN)
o e e e e e e e e e e o e . e o e o e +
| Ynootu| &rcom | Atsuduvon/eopa dLavucpatog MR |
| Aepa | | +y | -y 1 +z | -z I
Fm——— + + =~ {kNm) ——wmm e (kNm} === i {kNm) o= e {kNm) ~——-- +
| 1001 |Kopuonl 266./7 279.1 -334./ -—338.]| 334,/ 338.1 -266./ -279.1
| | Baon | 266./ 279.1 ~334./ -338.]| 334./ 338.1 -266./ -279.}
e +
EAETXOE ZE ATATMHEZH - YIHOAOT'IZIMOL ZYNAETHPON
R e - e e +
} ¥Ynootuvhwpa| Avioxn |Tepv. ¥Ymoh. |Zupp. Zxup. |Angirouvpnevol Tuvdernpec }
! [ VRdZ {kN} | Vvsd {(kN) | Ved (kN) | Vwd (kN) |@ s} Wwd
} Py z | ¥ z | ¥y z |y z | {mm) [Amott A:ro®]
e e e e +
| 1001 xp.u¥} 496 486 24. i3.f 17, 1701 7. 110 100t 0.10 0.57]

jexToc kp.uvy| 496 496 24. 13.{ 62. 62. 1 0. -110 190} -~ 0.301
e et e e e e e e e e o e +
K e s e . s s - I — e e e o e e e ik i e i ek i s sl Al sl . o S o o e e e e e . e e T 9. +*
* MEAH 1002
* YIIOLTYAOMATA 2
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Teuyog Drartixng Msherng IIARANEIO AHMOTIKO NOZOKOMEIO
*Txupodepa: C20 ~ Kupio¢ Onhicpog: S500 - Zuvdetnpeg: $500 — Enixkeduyn: 30 (mm) *

TKANOTIKH METE@YNELEH ITEIZMIKON POIION YHNOZTYRRMATON
TEQMETPIA — METE®H OP@HY ENTAIHEI - KATAKOPY®OI ONAIEZMOI

e e e e e e e e e e e e e +
! Zuvivaouot i Bowon i Ropuen i
| Apacewy { My Mz N vd | My Mz N vd |
- - p-m— (KNm) ==~ (kMNm) ===~ (N} ~===+=== (KNm} ~=~ (KNm) ===~ (kN) ===~ |
! 1.356+1.50Q i -3.5 2.4 159.0 .08} -2.3 -7.1 136.9 .07]
| G+HY20+Ex+. 3By ! 3.6 -3.5 85.5 .04} -3.5 -0.6 £9.1 .03}
{ G+y20~Ex~.3Ey [ =5.1 3.5 110.3 .06} 1.5 =-5.2 94.0 .05}
] GHy2Q+Ey+.3Ex | -5.1 1.9 76.5 .04} 5.6 -4.0 60.2 .03]
| G+y2Q~Ey~. 3Ex i 8.9 ~1.9 119.3 .06{ -7.6 -1.8 103.0 .05
R e e e o e e +
|Yooot: 10021EX. vfoci{m}: 4.35lher{m) 0.87]Awaronn OP@. | by(m) 0.60{bzi{m} 0.25]
e e e e e e e e e e e o e e e e e e e e e e e e +
| Roraxopuopre pafdot : 8020 & 40l6 i
! 2920 & 2916 otn by 4620 otn bz |
e e e e e e e e e e e e e o i e +
! Hepipaliovca Bpoyuvoswy CKUPOdLRATOC i
e e e e e e e e e e e e B e e e e e e e e e e e e e e e e i e e +
| Kopuen ! Baon vHOCSTUABHOTOC | Kopupn UOOCTUARRXTIOL }
i Aiotoung | Bpoyvvon % Tuvduaocuog | Bpayuvon % Zuvdvaopog |
o e o e e e e e e e e e +
{ 1 | ~0.017 4 | -0.013 5 t
| 2 I -0.015 4 I =0.015 5 I
| 3 ! -0.018 5 ! ~0.012 4 |
| 4 ] ~0.0186 5 ! -0.008 4 |
e e e e e e — A e e e +
| Avapoveg oin Poocy ¢ 8820 & 49016 }
! 2020 & 2016 otn by 4920 oI bz I
o o e e e e e o B b o e e e e +
POIIER ANTOXHE (yia minN/maxN)
e e e e e e e e e ot e +
| ¥Yoootw| &sgon | ArguBuvorn/eopa &lovvouxtog MRA I
| Aopor | | +y i -y ! +z | -z i
e ———— fm———— e {kNm) = wmemm Fm—— {kNm) ~m——— F————- {kNm} ——-—- === {kNm) == +
I 1002 |Kepuenl 112./ 115.1 -112./ -115.| 369./ 380.1 -369./ -380.}
[ | Boon | 112./ 115.1 -1i12./ =-1i5.] 365./ 380.1F -369./ -380.|
o o e e e e e e e +
EARETHOZ TE ATATMHEH - YHOOAOTIIMOZ IYNAETHPON

e e e e e e e e e e e e e e e +
| Yomoorvhopo! Avioxn [Tewv., YmoA, |Zuvpf. IZxup. |Abncitoupevol Zuvdeinpeg i
] | VRd2 (kN} | VvSd (kN) | Ved (kN}) | Vwd (kN} |¢ sl Wwd ]
! iy z |y z |y z |y z | {(mm) jAnoit Ara®i
o e e e e e e e e o o . +
| 1002 xp.u¥| 496 4341 11, 4.1 20. 22,1 0. 0.110 100 0.15 0.3%}
jextog kp.vudl 486 4341 11. 4.1 75, 82.| 0. 0.130 180} - 0.20}
e -— e o e +
S e s e e e e e e e e 0 28 s A O P . PO, o S P P R S P B P S . e . e e e e e e e e e . e . ik 0 . e ek ik, e e i s e e . e e e e e . e o e T o %*
* MEAH : 1003

* YIOSTYAOMATA 3

T s s e s o e e o - e e et e e e e e e e b . e b e e S e i 2 A . Rl e e e . P S e v S Sl e e . e i &+

IKANOTIKH METEG@YNIH ZEISMIKON PONON YHOZTYAOMATON
TEQMETPIA — METESH OP@HI ENTATHE -~ KATAKOPYSOI OIAILMOIT

e e o e £ e e 0 1 B e +

| Zuvduaouot ] Baon | Kopugn [

| Apaoewy ] My Mz N  wd | My Mz N vwd |

o e +ww {kNm) ——~ { kNm} ~—-- ({kN} ~——=+~~~ [kNm)} -~~ { kNm} =~~— (kN} ~——— |
|

| 1.35G+1.50Q ~0.8 ~-2.3 182.0 .10} -52.0 2.0 170.0 .09]
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[ G+Y2Q+Ex+.3Ey | 1.2 -3.5 106.6 .05 -25.5 2.9 90.3 .05}
I GHY20-Ex—. 3Ey i -5.4 3.0 121.3 .06] -23.9 -0.8 105.0 .05]
| G+YZQ+Ey+.3Ex | -6.2 2.9 94.9 .05f -22.6 -0.9 78.6 .04]
i GH20-Ey~. 3Ex } 2.4 -3.4 133.1 .07} -26.9 3.0 116.8 .06
o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e o o o T o o o e i e +
{Ynoot: 1003{EA. vlog{m}: 4.35thcr{m} 0.87{Atxtopn OF@.|lby(m) 0.60ibz(m) 0.25}
o e e e e e e e e e +
| Ratoxopupeg pofdot : B®20 & 4016 I
] 2020 & 2016 orn by 4020 o1n bz i
o e e e e e et e e +
| HepiBordovca Bpayxuvosov oXUpodspxIiog |
o o e et e 0 BB e B . i e . e e e +
J Kopupn i Baorn UNOCTUAGHATOC } Kopupn vooctuhopatod |
I Awatopng i Bpayuvon % Tuvvduaouog | Bpoyuvon % Tuvduacuoc |
e - e st e e e e e e e S +
| 1 ; -0.013 4 | -0.102 1 |
| 2 i -0.010 4 I ~-0.100 1 |
| 3 I -0.010 5 | 0.000 - |
| 4 } ~-0.007 5 i 0.000 - |
e e e e e e e e e e +
| Avapoveg otn Poon 8920 & 4916 |
| 2020 & 2016 orn by 4%20 o1n bz ]
R e —— ————— e e e e e e e e e o o o i o i +
PONIEL ANTOXHE {yic minN/maxN}
e e e e e e e e e e e e e e +
|¥neotu| @son | Areubuven/eopx &rovuopoTteg MRA @ !
| dopa | | +y I -y | +z I -z !
o N o {kNm) ———-- - (kNm) ————- o (kNm) -———~ o (kNm) ~—-—— +
[ 1003 [Kopueni  113./ 116.| =-113./ =~116.} 372./ 382.| -372./ -382.|
| | Boor i 113./ 116.1 -113./ -li6.| 372./ 382.1 -37z2./ ~382.|{
T +
EAETXOS SE AIATMHEH - YHOAOTIEMOR SYNAETHPON

e e e e e i L T B o e e e +
I Ynootvhopo| Avioxn [Teuv. Yooh. |ZupPf. Exup. jAncctoupevol ZuvBeInpeg I
| | VR4z (k) | vsd (kN) | Ved {kN} | Vwd (kN} [® s Wwd |
} Iy z |y z | ¥y z |y Z | (mm) |Amort Arg®|
o e e e e et e e e e e e e e e . o e o +
| 1003 xp.uy]| 496 4341 3. 3.1 2L, 23.14 0. 0.110 100| 0.17 0.39]
| extog kp.ull 496 4341 3. 3. 17, 84.1 0. ¢.§10 1901 - 0.201
o e e e B e e e 2 e e — +
K e 2o 4 e e e e . S0 . B A b e e e o o e . e e o . o e o P e e i s =B i S e i e b e ks e e S e i . S Tl P S PR PP T T T . T T T AL 580 B *
* MEAH : 1004

* YINOERTYAQMATA : 4

T o o o e e . T Y A AR ML AR AR Lk Al Ak e S e . VA s S i i . S Bk SRS S 18 L S04 A o e e P P e S e . o e e . e e s S P S A i i Bl S K At e P . P 1o U P Al AR A S S *

IKANGTIKH METEGYNEH IETEMIKON PONGN YIHNOZTYROMATON
EQMETPIA - METESH OPGHZI ENTAZHI - KATAKOPY®OI OHAIZMOIL

b o e e e e e e e e e e +
] Tuvduaonot i Boon ] Kopuon |
| ApooEwy } My Mz N vwd | My Mz N vd |
ittt Fewewe (KNm) «—— (kNm} ———— {kN} ————+——— (kNm} ~—— {kNm) —==== (KN} ==—]
| 1.35G+1.50Q § -1.2 0.3 188.6 .08} -51.6 -0.2 166.5 .08]
| GHY20Q+Ex+. 3By i -5.6 ~-2.8 118.7 .061 -23.7 1.6 102.4 ,05¢
] G+Y2Q-Ex—. 3Ry i 1.3 2.8 104.8 .05} -25.4 -1.9 88.5 .04]
j GH+U2Q+Ey+.3Ex i -6.5 -2.6 83.4 .05} -22.3 1.6 77.0 .04}
i G+y2Q~Ey-.3Ex ] 2.5 2.6 130.2 .07} -26.8 ~1.9 113.9 .06}
T ittt T T e ——— +
|Ynoot: 10041EA. vfog{m): 4.35(hcr(m) 0.87{Atatoun OP8.|by(m)} 0.60]|bz{m) 0.25}
o e e e e e e e e e e e e e e e +
| Koraxopupeg pafdol : 8620 & 4016 !

} 2020 & 2016 oin by 4920 o1y bz |
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et B B B e e e e e e e e e e e e e +
I HepiBarhovoa Bpoxuvoeev OKUpPodERNTIOg |
o e e e e e e e e e e e e e e +
| Kopuen } Boon UHOUTUAMNNTOC i Kopupn uvnooTUAGUETOQ i
| Awatoung I Bpayuvvon % suvduaopog | Bpoyuvon % Tuvduaopog |
e s s e i s Bt s 5 e e e e e e e e e +
| 1 i -0.011 4 i -0.100 1 ]
I 2 I ~-0.013 4 i -0.100 1 i
| 3 I -0.007 5 i 0.000 - |
i 4 | -0.009 5 f 0.000 - |
e o e e e e e +
| RAvopoveg otn Boon 8920 & 4¢16 ]
| 2020 & 2916 orn by 4020 o1n bz I
o e P e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e +
POHEDS ANTOXHYT (yio minN/maxi)
e e e e e e et e e e T e — T Bt +
| ¥Ymootul @com | AtsuBuvon/popa Siovuopatog MRd [
| dopa | ! +y ! -y | +Z | -z |
e e e pmm——— {(kNm) ————— o {KNm) === e {(kNm) ———~~ o e e (kNm) —-—-- +
| 1004 i{Kopuonl 113./ 11e.§ -113./ -116.] 372.7 381.f -372./ -=38B1l.}
] | Baom | 1i3./ 1i6.} ~113./ -116.1 372./7 381.1 =~372./ -381.]
o - e +
EAETXOER ZE AIATMHEH - YIIOAOLTEMOD EYNAETHPON

e e e e e e e e e e e o e e +
| Yoootvieua!l Avioxn [Teuv, Yook, |Zupf. Ixup. [AmDxiTounevoi SuvBETInpES |
i I VRdZ (kN} | Vvsd (kN) | Ved {kN} | Vwd (kN) [¢ 5] Wwd |
I Iy z |y z 1y z |y z | (mm) |Amxit Aa8|
e o e e e e e e o . o 7 s +
[ 1004 xp.ul| 496 434 3. 3.1 21. 23, 0. 0.110 100} 0.17 0.38}
|extog kp.uy| 496 434 3 3.1 77. 83.1 G. 0.110 1590 ~ 0.20]
o e e et ol . £ 7 i o s +
T e o P ) A T B R i A e Al i ML LA B LA A S . B S T e A3 W B T P P A S AR PR o S ST e o o o e e o o o o o e i i o o S e YT P R, Al . n i +*
* MEAH 1005

* YHOTTYAOMATA 5

K etk i e s o b i e e . i e . i o . . o o . o . o . S e 2 e e s il ke i e U AL AL A A S T Y T " " " S T " T A1 " 4. . o o o o o o 2o *
*NrupoSepom: C20 ~ Kuptog Omhiopog: S500 - Zuvdetnpeg: S$500 — Emixedudn: 30 (mm)*
T s e s e e a0 A R AR i . Sl b A e U AR A, B L. . S . B Sl BT S P P A TR T T TP S S R S o Sl S e S Y A A R e A ST R . T T TS e S A8 A *

IKANCTIKH MEIE@YNIH ZEIZMIKQON POIGN YIIOETYAOMATON
TEQMETPIA — MEI'E®H OPSHT ENTAIHZI -~ RATAROPY®OI OITAIEMOL

e e e e i e e e e e e e e e e e e e e e o i B T S i i b e +
i Buvduacpot i Boon ] Kopuer |
] Apocewy ] My Mz N vwd | My Mz N wd |
[ e Ao (KNm) === ( kKNm) ==== (KN} === dme= (KNm} ~~~ (kNm} ~=== (KN} == |
! 1.35G+1.50Q ! -4.3 1.5 178.1 .09} -4.9 -1.4 156.0 .08|
| G+y2Q+Ex+.3Ey | -5.8 ~3.8 123.5 .06} 0.2 0.9 107.2 .05|
] G+20~-Ex~.3Ey l 3.5 4.3 96.1 .05] -4.6 -4.3 79.8 .04}
} GHy2Q+Ey+. 3Ex } -5.3 -1.6 85.9 .04 4.0 -2.8 69.6 .03}
| G+p20-Ey-.3Ex I 8.3 2.7 133.7 .07] ~8.4 ~-0.6 117.4 .06}
e e e e e e e e e e e +
[Ynoot: 1005}EA. vyoc(m): 4.35|her(m) 0.87|Alatopn OP@.iby(m) 0.60|bz(m} 0.25]
e e e e et e o e e o o e +
| Ratuxepupesg pafdo: : B220 & 4916 |
| 2020 & 2016 otn by 4220 o1n bz i
e -— e e e ettt +
| Iepifoaliovon Bpaxuvoeey CKUPOdEUATOS |
e e e e e e e e e e e e e +
i RKopupn f Boon voooTvAouotog } Kopupn voootuvlouxiod |
{ Aixrouncg i Bpayuvon % Suvduacuoc | Bpoyuvon % Zuvdvoopog |
e i e e e F————————— e o o i e e — +
! 1 i -0.016 4 | -0.015 5 }
! 2 ] -0.018 4 ! ~0.016 5 i
I 3 i ~0.015 5 ! -0.009 4 |
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| 4 [ -0.017 5 i -0.006 4 |

| Avopoveg otn Bacn s 8020 & 4416 . |
| 2020 & 2916 o1 by 4020 o1 bz I

e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e o i e e — — +
BOLIEE ANTOXHE (yix minN/maxN}
e e e e e £ e e e e +
[Ynootul &zon | AtevBuvon/eopa Siavuoparod MR4 |
| hopa | } +y i -y I +z i -z J
e o oo s i e Fm———= (kNm} ~~~~— Fm———- (kNm} == e {kNm} ~———— Fm———- (kNm) ————~ +
| 1005 fKopupnl 113./ lie.f =-113./ -1l6.| 372./ 382.{ ~-371./ ~382,|
i | Boony | 113./ 116.] -113./ -11l6.| 371/ 382.1 -371./ -382.)
i e e e e e o e e - -—— -t
EAETXOL EE ATATMHEH -~ YHOAOTIIMOZ ZYNAETHPON
o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e +

! Ynootuvhepo| Avrioxn | Tepv. YomoA. |Zupf. Ixup. |AnuiToupevol Zuvdeinpeg |
| I VRdA2 (kN) | VS84 (kN) | Ved (KN} | Vwd (KN} (¢ s Wwd [

| | vy z | vy z | ¥ z |y z | (mm} |Amoir Alod
o o e e 4 . . .t e O o e . S s = . o +
| 1005 xp.uf] 496 4341 10. 4.1 21. 23.1 0. 0.110 1001 0.17 0.39]
lextog xp.uf] 496 4341 10. 4.1 77. 84.| 0. 0.110 1801 =~ 0.20}
o e e e e e e e e e e e e B 0 B o o o et e +
B e oo vom v e . o 4 PP At . e S B T I S T A7 P S B B S S O S S B o B o B S B S S S v e P YU SV PR B4R S A YR WA YR Y O P S S B S . B S B . . e o e o . ot *
* MEAH : 1006

* YINOLTYAOMATA : 6

K e e e e ot e e e T e A A e . T . B P S U U B O MW ¥ VO S S A Y VR e S P . S e . . o e e . R S . o . o o . i o 1= T A B AR, R, e . S e e %

IKANOTIKH METE@YNZIH DEIEZMIKON POIOQN YIODTYAQMATON
TECMETPIA -~ METESH OPEHI ENTAZHZ — KATAKOPY®OI OHATEMOX

e e e e e e e i ———
! Zuvduoocuot i Baon } Kopuon i
] Apacewv | My Mz N vd |} My Mz N vd |
e o (KHM) o {kNm) ~~—— (KN} - ———+4——= (kNm) ~—— {kNm} ———— (KN} ===~ |
| 1.35G+1.500Q ! 10.3 17.9 176.8 .08} 18.6 21.5 142.0 .04)
! GH2Q+Ex+.3Ey i -10.7 i17.8 125.1 .04] 1.1 5.0 99.2 .03}
] G+§2Q0~-Ex~.3Ey i 13.8 ~-9.8 86.7 .03} 4.6 16.3 60.9 .02}
! GHP2Q+Ey+. 3Ex | -27.9 ~12.9 75.6 .02] 26.3 17.0 49.8 .02]
l GHy20-Ey—.3Ex i 27.9 20.2 136.1 .04} -3.5 8.3 110.3 .03|
b o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e o i o +

I¥noot: I1006IEA. vdoci{m): 4.35lhcr{m} 0.87}jArxropn I' jby(m} 0.60]bz(m) 0.60}
| ; | ] idy(m) 0.25!dz{m) 0.25§

{ Katoxopupsg paBdot : 520 & 7%16 i
1 2920 otn dy - 2920 otn dz i
| 2920 & 2¢16 ef. o by 2020 & 2016 £f. oe bz 2¥16 ec. oe by 2916 £o. cg bz]

2620 orn dy - 29020 oin dz !
2020 & 2916 £f. oc by 2020 & 2916 rf. oer bz 2016 go. oe by 2916 ro. oce bz|

e s e e e . A 7 T T £ e £ o +
| Hepifordovoa Bpaxuvoeov ORUEOSERNXTION y
e e e e e e e o e e e e +
i Kopuen i Baon vnootUAopaioc | Kopuen UIoOTUAGNXTOg |
| Alatoung | Bpoyuvvon % Suvbuacpog | Bpoyxuvon & Suvduaopog |
e S Rt e e o e e s o e e e o e +
! 1 ] -0.017 5 ] ~-0.015 4 }
| 2 | -0.018 2 ] -0.022 1 |
i 3 | ~0.006 1 | -0.004 1 [
| 4 | ~-0.016 2 { -0.014 1 |
H 5 | -0.016 4 | -0.006 5 !
1 6 | ~-0.015 3 j 0.000 - |
o e et e i R e o e e e e e e e +
| Avopoveg ortn pacn @ 5620 & 71616 i
|

I
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T e e B e e e o e o o 1 o e e e e e +
POIIEES ANTOXHE (via minN/maxN}
o e e e e e e e e e e e e e e e T e T e o o o 7 70l e i +
|¥nootui Gegon | ALeuBuvon/popa &lavuopatog MR @ [
| Aepo | I +y I -y ! +z [ -z |
ER—— FER—— g {kNm) === N {kNm) ——~—~ e {kNm) ==~~~ o e (kNm) = oo &
| 1006 |(Kopuen] 269./ 283.] -335./ ~339.} 335./ 338.} ~269./ -283.1
| I Baon | 269./ 283.1 -335./ -339.1{ 335./ 33%.F -269./ -283.}
T +
"EAETXOYR TE AIATMHEIH - YICAOTIIMOS ITYNAETHPON

e e e o e e e e e e +
| Yncotuviopal| Avioxn |Tepv. Ymod. [ZuuP. Ixup. |Anoitoupevol Tuvdetnpec |
| | VRdZ (kW) | Vvsd (kN) | Ved (kN) | Vwd {kN) {& s| Wwd |
| Iy z | ¥ z |y z |y z |} {mm) |Amoir Ao
o o o e 1 et e e e e e e o o i e +
| 1006 xp.uyl 486 496} 15. 28,1 17. 7. 0. 11.110 1001 0.11 0,57
lextog xp.uy] 486 496 15. 28.1 64. 64.1 0. g.110 1901 - 0.30]
e e e e e e e e e o e +
“C e e S s A e . U i T ———— A T T ——————— — ———— T W #ri= D" W W PV Voo e . o o o . . o o T — T T S T ST S AP S B B, b . o o o e 3
* MEMNH : 19007

* YHOSTYAMATA : 7

X s st e s . o . . B e (i k. i i b e ot bk ek kel e S . o e s, e o e A S AV A B A R i B M B B T T PR R O . o TV W MR . o o . . . T AL PO . i o S o o +*

IKANOTIKH METE@YNIH ZEIZMIKON POION YHOZTYAOMATON
PEQMETPIA — METEGH OPGHI ENTAZHI -~ KATAKOPY®OI ONAIIMOIT

o e e e e e T o o o +
! Tuvduacpot ] Boon | Kopueprn ]
f ApooceEwy | My Mz N vd | My Mz N vd |
|- +——— (kNm} --- (kNm} -——~ (kN} ~—==+4==={kNm} ~=~~ (kNm) ~=—— (kN) ==~ {
| 1.35G+1.500 | 0.8 ~1.9 40.2 .01} -3.7 -3.0 5.3 .00}
| G+2Q+Ex+. 3Ey | 4.3 0.6 20.4 .01} -4.7 -2.4 =5.4 .00¢
§ G+y2Q—-Ex—. 3By } -4.3 -1.4 22.4 .01} 0.4 ~1.8 -3.4 .00}
} G+ 2Q+Ey+. 3Ex i 4.5 -1.4 22.2 01§ -5.3 ~1.7 -3.6 .00]|
f GHy20~Evy-. 3Ex I ~4.5 0.6 20.6 .01] 1.0 ~2.5 ~5.2 .00]
A e e e e e e e e e e +

|Yonoot: 1007|EA. ufoc(m}: 4.35/hcr{m} 0.87[ALoToun I' |by{m} 0.60|bz{m} 0.60]
] | I J idy{m} 0.25]dz{m) 0.25}

| Rotaxopupee papdol : 5620 & T9le |
J 2020 orn dy -~ 2020 otn 4z !
[ 2620 & 2016 £f. og by 2020 & 2916 ¢f. o¢ bz 2016 £oc. oe by 2016 go. ot bz]

e e e e e e e e e e e e e e o e e o +
I HepLRallouca Bpayvvoeov CXUpCSsuatod ]
o e e e e T e T o A A e e et e +
i Kopuon | Baon vunosItuAnpoaiog | Kopupn uUNoCTUARRXTIOCS

| Aitatopng | Bpayxuvon 3 Suvduacouog | Bpoayuvon % Zuvduoopog |
Fomm e e e e e +
{ 1 { -0.002 2 } -0.003 4 [
I 2 | -0.002 5 ] -0.003 1 |
| 3 i ~-0.001 1 } -0.001 5 |
! 4 1 -0.003 5 i -0.002 5 i
i 5 ] -0.003 3 } -0.002 5 i
i 6 f -0.004 4 i 0.000 - |
it T e e e e e e e +

| Avapoveg otn Poon @ 520 & T9l6 !
i 2820 ot dy - 2920 oin dz |
| 2020 & 2916 ef. og by 2020 & 2016 ef. o bz 2016 ro. of by 2016 go. or bzl

{Yoootvu| &son | ' ALsvuBuvon/popa drovuopatog MRA 3 H
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[ Aaopo | f +y | -y { z ! -2 ;
F=———— o e = o {kNm} ~—~~~ R Ratadeteced {INm) —=———m == {kNm} ~——— e {kNm) ww———m +
i 1007 [Kopupnl 258./ 264.1 ~331./ ~333.1 331./ 333.| =~259./ ~-264.|
f | Baon | 259./ 264.| -331./ -333.} 331./ 333.1 -259./ -~264.|
L Y +
EAEIXOL TE AIATMHEH ~ YHONOTIEMOE ELYNAETHPON
o e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e +
| Ynootvhepo!| Avioxn | Tepv. YnoA. [Zuup. Ixvup. |Anciioupevol IZvvdeinpeg
| | VRdZ (kN) { Vvsd (kN) | Ved {kN) | Vvwd (kN) 10 s| Wwd ]
! by z |y z |y z |y z | {mm) |Amait AiaB|
e e e e e e e e o o B 0 . . e i e +
i 1007 xp.ud} 486 496} 4, 4.1 15. 15.1 . 0.110 100} 0.10 0.57]
lextog xp.uyl 496 4961 4, 4.1 54. 54,1 0. 0.110 1901 - 0.30]
e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ——— —+
T s i e e 1 S B ot Ak S B L. S0 55 ol R L A . G e . Sl 4k e s e TR 39 i o e R b e e e e sttt 5
* MERH 1008
* YIIOZTYALMATA B
T e it ke e e e e B i S S Il S 80 e o ke b S e o e e e e . S . . A e e b b e . . B i b S *
*Zrupodeuo: C20 - Kuptiog Oniiopog: S$500 - Tuvdetnpeg: S500 - Exmixodudn: 30 {(mm)*
T s o et e e A 88 e b e e e e e o . A T P PP . B S 7 S e S o L B o B i A S48, it 48 L o e e e e e 1 P 7 o S e e e e e v st e *
IKANOTIKH MEI'ES8YNEH ZEIZMIKON POIION YIIOZTYAGMATON
TEQMETPTA - METE®H OP@HS ENTASHE - KATAKOPY®OI ONAIEMOI
et +
| ZuvduvaouolL | Baon | Kopuen i
| Apocewy ] My Mz N vd | My Mz N vd |
= e +-== {kNm} -~ {kNm) ~==- (kN) ===mtwe— (kNm) ===~ (kNm} === {kN} ~—=— |
i 1.35G+1.50Q i 2.1 -5.9 92.46 .05/} -0.8 2.1 70.6 ,04]
| G+P2Q+Ex+. 3Ey | -1.1 -5.1 52.8 .03} -0.1 2.6 36.5 .02%
| G+§2Q-Ex~. 3Ry i 2.2 1.3 64.4 .03} -1.3 0.9 48.1 .02]
| GHI2Q+Ey+, 3Ex | -2.8 ~4.8 45.8 .02} 1.0 2.4 29.5 .01}
i G+2Q~-Ey~.3Ex | 3.6 0.8 71.4 .04/} -2.4 1.1 55.1 .03{
T T T T —— +
[Yroot: 1008{EA. vyjogim): 4.35ihcr(m) 0.87fAiotoun OP@.|by(m) 0.60]/bz(m) 0.25]
+- T e e e e e e e e e e b o 0 B 47 0 7 0.1 7 0, S . i 5 e e +
| Kotaropupzg popdotr : 8420 & 4916 |
i 2¢20 & 2916 orn by 4920 ot bz ]
o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e o e o . e 7 £ e e e +
l HDepitBoriovoa Bpoayuvoeswv oKupodepatog t
e e +
i Kepuopn ] Boaon vIOCTUAGRATOC } Kopupn vnostuAuatoc |
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*Txupodepa: C20 - Kuptog Onmhiopog: 5500 -~ Zuvdeigpeg: S500 - Enmtxoahudr: 30 {mm) *
*H e e . e st s ke o . . T T o . Y T P O, 000 P W 1 A T P o e e o e e S A A A A LB A B B O AR B S A L b L o Bl A e e e e e e e 4

IKANOTIKH METE@YNIH ZEIEZMIKON PONQN YHOZTYAOMATON
TEGMETPIA - MEI'E@H OPBHY ENTAZHE -~ KATAKOPY®OL OHNAIIMOIL

e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e +
| Suvduaopot | Baory ] Kopuen ]
i Apaoewy I My Mz N vd | My Mz N vd |
J Ao (kNm) -—- (kNm) ——~— (kN} ~~——+——— (kNm} ——- (kNm) ———— (KN} =~~~ |
I 1.35G6+1.50Q i -0.5 1.9 199.8 ,10] 51.1 2.5 177.8 .09
I G+Y20+Ex+. 3By i 4.6 -3.1 128.3 .086] 23.5 2.8 112.0 .0861
| G+Y20-Ex-.3Ey | -1.5 3.9 112.3 .06} 25.3 -1.0 96.0 .05]
| G+2Q+Ey+.3Ex | -3.7 2.7 140.5 .07| 27.0 1.9 124.2 .06]
| G+y2Q-Ey-.3Ex i 6.3 -1.5 100.1 .05} 21.8 -0.1 B3.7 .04}
o o e e e e e e o e B e e i e e e +
{¥noot: 10151EBA. uPocim): 4.35ihcr{m) 0.87]Aitotopn OP8.iby{m) 0.60|lbz{m} 0.25}
e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e +
} Kataxcpupeg paBdor : 8020 & 416 |
| 2920 & 2016 otn by 4920 o1n bz }
e o e et o +
| HepLPodhousy BpayUvVocEa@v CKUPOSERATIOR |
o e e e e e e e et B . B o e i ke S B A M e i e e e o e +
i Kopuen | BooT UODOCTUARUQTOC ] Kopupn UIOCIUVAGUXTIOR j
i AwxToung | Bpayuvon % Suvduaoupog | Bpoyuvon § Tuvduoopoc |
f - e e e e o om am e bt e e +
f

1 | ~0.011 4 i 0.000 - |
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} 2 } ~0.008 4 I 0.000 - i
i 3 i -0.013 5 | -0.098 1 [
| 4 | -0.011 5 f -0.101 1 |
<o e o e i o e e o e e e e e e +
| Avopoveg oty poon 8020 & 4916 [
i 2620 & 2016 oin by 4920 oin bz i
e e e e e e e e e e e +
PONES ANTOXEE (vic minN/maxi)
e e e e e et e b b o e e e e +
| Ynootui &son | AvsuBuven/eopa Siovuopotog MR |
P dopa | | +y l -y l +z l -z l
 atanalaby oo e {(kNm} -——— o {kNm) ~=- tm———- {kNm) = pmrm {kNm) ——~—mm +
| 1015 |Kopuepnl 113./ 1i6.1 -113./ -116.| 373./ 383.] -373./ =-383.}
| | Boom | 113./ 116.f -113./ -116.] 373./ 383.| -373./ -383.]
T +
EAETXOZ SE AIATMHIZH - YIIOMOTISMOL SYNAETHEON

o L e B B e B e e e e T e o e e e e e e +
| Ynootvanpo| Avioxn | Teuv. YooA. |Suup. Sxup. [Ancitoupsevol] ZuvéeInpeg |
i | VRA2 (kN) t VvSd (kK) | Ved {kN) | Vwd (kN) {¢ si Wwd |
| by z |y z |y z |y z | (mm) |Amoit AlaB|
B b o s e e e +
| 1015 xp.uy| 486 434/ 4. 3.1 21L. 23. 0. 0.]10 100] 0.18 0.39|
fextoe xp.uyl 496 434 4. 3.1 8. 85.1 0. 0.1{10 180{ -~ 0.20}
e e e e e e et T 1 0 e +
T srre v o s . 4 0 4 T . . 4 2 i T TS R T Y Y Y P oS B . o o i o e e s e s e AL R S s B S . R, YO WO S T S S o e o e (o S e A e B B Bl kA *
* MEAH 1016

* YIOERTYAQMATA 16

T o o i e i e S92 TR SO Y2 . PR S A ST P ot A A AR T PR AR ol s B el S e s e S e s b A R A Al B A R S T T WS 7o Ft S o o i s i S . o o s s S S ot W Y T . Y STV *
*Trupodepoa: C20 — Kupiog Onhtouog: $500 - Zuvdetmpeg: S500 ~ Enixoahuvygm: 30 (mm)*
St . i e Sk S Ak e e o b0 e st e e e e e e sl A 1D B A AL S L Ao Al AP R BT Y P P T P2 S o S i e o e e e ok 4k A e A s JAAA Ak M Ml o Al M AL T Al Lk B LA LB bk e e e e e e e *

IXANOTIKHE MEPE@YNZIH IEIEZMIKQON POIKON YIIOZTYAOMATON
TECMETPIA - METE®H OPSHZ ENTAIHI -~ KATAKOPYSOL OUATIMOIL

e o e e e e e e e e e e e e e e e +
{ Tuvduoouot } Boory | Kopuon ]
| Apoxoewy | My Mz N vwd | My Mz N vd |
e +——— (kNm) === (kNm) -=-— (kN) =———+——- {kNm) -~~~ {kNm} ———— (kN} ==~~~ |
i 1.35G6+1.50Q } -1.9 -2.3 51.1 .02} -7.%L 14.7 16.2 .01}
i GHyZQ+Ex+. 3Ey i 7.3 -4.6 44.8 .01] -5.6 10.7 15.0 .01]
| GHy2Q-Ex—-.3Ey t -7.8 3.0 24.7 0L -0.1 7.4 -1.2 .00]
| G+Y2Q+Ey+. 3Ex i -8.5 6.7 51.4 .02% -0.8 5.3 25.5 .01}
| GHy2Q-Ey—. 3Ex ; 9.4 -7.3 18.1 .01} -4.9 12.8 -7.7 .00}
o e e e e e e e e e e B +

|¥noot: 1016|EA. vfog(m): 4.35]her(m} 0.87[Actatoun I' |by{m) 0.60lbz{m) 0.60]
i 1 | | jdy{m) 0.25|dz{m) 0.25]

| Kotoxopugpeg pafdot : 5020 & T9le I
i 2¢20 otn dy - 2920 otn dz !
| 2020 & 2816 £f. o by 2020 & 2016 £f. oe bz 2¢16 £o. oe by 2016 s£o. og bzi

o o e +
i IeptRakdovco Bpaxuvoewy GRXUPOSEUOTOC |
e e e e e o e e e R 4 T e A e e S i o o i o . i e bt i .t i AV AR L A/ s S R A S P P T P T e e e T s e s

] Kopuopn [ Baon vnootulonoiog ] Kopuen vnoctulopotod ?
| Awxtoung | Bpoyuvorn % Tuvdvoopoc | Bpayxuvon % Tuvduoonog |
Fm e e + o e o e e e s e s e +
i 1 r -0.003 4 ] -0.002 3 {
} 2 [ -0.009 4 i ~0.011 1 |
| 3 ] ~0.002 1 i -0.001 4 |
| 4 ] -0.010 4 | -0.015 1 |
f 5 | -0.004 4 | ~0.006 i f
| 6 { ~0.011 5 | 0.000 - i
o v e e e ———— e e i o e +

| Avapoveg otn poon ¢ 520 & 7916 !
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} 2020 otn dy — 2¢20 oin dz {
| 2920 & 2916 £f. or by 2020 & 216 ef. or bz 29016 eo. cr by 2016 ro. o bz|

o e e e e e e St 0 o T T T ] T M 9 i o S b o e i o sk +
POIEZ ANTOXHE (yia minN/maxN)

e e e e e e e e +

{¥Ynooiu| €Gegom Areufuvon/eopa drovuopatog MRd !

I hwpa | +y | -y | tz ~z [

!

I !

o T o (kNm) ————— e am e {kNm} ~————= F———— {kNm} ——=——= Fo———— { kNm) ~=———— +

| 1016 iKopuepnl|  259./ 269.} -330./ =-335.] 330./ 335.} =~259./ -269.|
I l ]

} | Boon 259./ 269. -330./ -335.1 330./ 335. ~-259./ -269.|
e e +
EAETXOR LE ATIATMHIH - YHIOAOTIIMOL IYNAETHPON

e e e e e i +
| Yoooivhopa!| Avioxn {Tepv. Yood.[BupP. Zxup. |ATLTOUHEVO] Zuvdetnpeg |
{ [ VRdA2 (kN) | Vvsd (kN) | WVed (kN) | Vwd (kN} & 8 Wwd {
! by z |y z |y z -1y z | {mm) |Anoit Atad
e e B +
| 1016 xp.uy| 486 496} 10. 2.1 15. 15. 1 0. 0.110 100} 0.10 0.57j)
lextog %xp.uy| 496 496 10. 2.1 56 56, | O g.110 180} - 0.30¢
o e e e +
T i e e s e AR Ak AR b e e A ik Sk ke e e e e . e e S e e e e e ek Sl s e U bl 458 e UL AR IS S A . S WS ST PR TH2P B . Ao e T Pt S i PV S P PO T TS ST S PO SR PR U TR e e il A s S0k it s b E
* MENH : 1017

* YTIORTYAOMATA @ 17

T o i T . L AL AL L AL 48 S . M AR . A, LA A8 M M Bl P YR TR 1 R A it M Aan e S . S S i i o B S S S S ok S S o T . 0 . TV MAR S L M R W
*Txupodrux: C20 - Kuptog Oniiopog: S500 — Zuvdeinpeeg: 5500 - Emiraduvyrn: 30 {mm)*
T i s S s T T . S 1l B4 S48 b b sl S b b e s e e ks e i e AR b U (A, AR, LML SR B o I T (T M P (08 Ao i . S e e A ke S A A S S e R S A A, . e o S e e Wl e e *

IKANCOTIKH METE@YNIH EZEIZMIKQON POIGN YHIOINTYAOMATON
TEQMETPIA ~ METEEH OP8HZ ENTAYHE —~ KATAROPY®OI OHNAIZMOI

o e e . e e B i e e +
| uvdvaocuol | Baon - i Kopugn |
| Apocewy ] My Mz N vd | My Mz N vd |
=== e o (RN = (kNmM) ———— (KN} ~~==+=== (kNm]) =~ (kHNm} ~=—— (kN} -———|
| 1.356+1.50Q ! -2.0 2.8 117.4 .04/ -13.2 -9.9 82.5 .03|
| G+y2Q+Ex+.3Ey | ~7.2 -3.2 86.0 .03} -4.1 ~4.4 60.2 .02|
| G+y2Q-Ex—.3Ey | 7.2 4.5 66.5 .02} -11.4 -7.9 40.7 .01
i G+P2Q+Ey+. 3Ex | 3.6 -2.0 58.7 .03{ -9.7 -4.7 72.8 .02}
] G+20-Ey-. 3Ex | ~3.6 3.7 53.9 .02} -5.9 -7.5 28.1 .01}
e e e et i e e o ot o A o S S T 7 o O B B 4 +

|Yonoot: 10171EA. vwoc(m}: 4.35ther(m} 0.87]ALatopnn ' |by(m) 0.60|bz{m) 0.60|
ldy{m) 0.25|dz{m) 0.25]}

| Kotaxopupeg pofdol : 520 & Tdl6 |
| 2920 otn dy - 2420 otn dz |
| 2020 & 2016 £f. o by 2020 & 2016 £f. og bz 2016 £o. o by 2016 ro. ot bz|

e e e e e e et e ot o it e +
| Iepifarhouca Ppo)uvdarwy CORULOSEUATOC |
e e e e e e e e e e e i B e i i e e e +
] Kopuopn i Baor UIOOIVALSUNIOD i Kopuon UNoOTUAGUXTIOL

! AlLatopng }  Bpoyuvon % Suvduacnog | Bpaxuvon $ uvdvuoopoc |
o o i o e e e e e +
| 1 } -0.004 3 ! -0.009 1 |
I 2 i ~0.005 1 ] -0.011 1 !
| 3 ] -0.004 1 ] -0.002 1 i
I 4 | -0.005 2 ] -0.006 1 i
{ 5 ] -0.005 2 i -0.001 2 I
| 6 i -0.006 4 | 0.000 - |
o e e e T e +

| Avapovee otn pPoor 520 & TPle |
| 2020 otn dy - 2020 oin gz [
b 2020 & 2916 ef. oe by 2920 & 2016 £f. ot bz 2016 #o. oe by 2016 ro. og bz]

POOEZ ANTOXHI {yia minN/maxN)
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o e e e e e e e e e e T e e o e e e e e e e 1 o i o i +
{Ynooty! Geon | AtrevuBuvorn/popa diavuountoe MRA : |
[ Aopo | I +y i -y | +Z i -z f
Fmm o e S A {kNm}) ~~--- e e e (KN e oo +———— {(kNm} ~=~—~- b e (kNm) ————~ +
| 1017 |Kopuoenl 265./ 277.F =334./ =337.} 334./ 337.1 -265./7 =277,
i | Boom | 265,/ 277.1 =~334./ -337.} 334./ 337.F -265./ ~-277.1
e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e +
EAETXOS ZE ATIATMHZH - YIIOROTIZMOL IYNAETHPON

e e e e e e e e o B e e e e e e e e ettt s +
| Ymootuheue| Avtoxn | Tepv. Yoo, | Zupf. Zxup. |AnciToupevo] Zuvdeinpsec §
| | VRAZ {kN} | Vvs8d (kN) | Vod (kN) | Vwd (kN) |o st Wwd i
| Iy z |y z 1 v z |y z | {mm) |AmxiT ALo®|
o T e e e e e e e b 1 o 1 o et e e +
| 1017 kp.uy] 496 496 4. 7.1 16. 16.4 0. 0.110 100] 0.10 0.574
lertoc xp.u¥] 496 496 4, 7.7 61, 61.| 6. 0.110 190 = 0.30¢
o e e e e e e e e . s o T 8 e B B b e e s e e +
T v s 1 e (e e e e bt e B o e B o o o P o S . i B S o . . . s B S Rl A A . ks i e . o Y P o . S5 2 o e e em e e *
* MEMRHE : 1018

* YHOZTYNOMATA 18

e e o e e o . e e 0 e e . L i St e e e e e . i o e A B o ot B i o . o i i Bt o i A SR 49 S S R . . . . S e o e . Sk e . S S it e *
*Trupodepa: €20 - Kupiog OmAiwopog: 5500 ~ Zuvdetnpeg: S500 ~ Enixkadvin: 30 (mm)*
T e s s . e, i . o o o o P T PR R S e T o S L M . o T S Sl A - 228 S8 4 ik S b e e e A e P = A P S’ 4 S o e e e s 2 *

IKANOTIKH METESYNESH SEISMIKON POION YHOLTYAOMATON
PEQMETPIA — METESH OPOHZ ENTAZHE - KATAKOPYSOI OIATIIMOI

B T e e e e e e e 7 0 .7 . . e e e e +
i Suvduaonot } Borom | Kopuoer i
| Apacewy [ My Mz N vd | My Mz N wd |
= s e +——={kNm) —~~ (kNm) =~~~ (kN} === —F=—— (KNm} === { kNm) ===~ (kN ) == |
! 1.35G+1.500 ] 6.0 8.1 126.7 .04] -3.4 13.1 91.8 .03}
[ GH2Q+Ex+.3Ey | 11.1 9.7 83.8 .03} -8.2 4.8 68.0 .02}
| G+y20~Ex—. 3Ey | -10.1 ~-6.4 62.5 .02] 3.6 10.5 36.6 .01}
{ GHy2Q+Ey+. 3Ex | -22.0 9.7 103.2 .03] 10.7 5.8 T7.4 ,02]|
i G+y2Q-Ey—. 3Ex | 22.0 -6.4 53.0 .02 -15.3 9.4 27.2 .01}
o e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e +

iYnoot: 101B1EA. vfog{m): 4.35}hcr(m} C.B87{AiaToun I' |by{m) 0.60|bz{m} 0.60]
[ [ | | fdy(m} 0.25[dz(m) 0.25]

| Kotaxopupeg pofpdot : 5020 & 7Tdlé H
1 2920 otn dy - 2920 otn dz i
| 2020 & 2¢16 gf. or by 2020 & 2®16 cf. o bz 2016 ro. oz by 2016 go. or bz|

o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e i 2 o e e e e +
| Hepitpaidovon Bpaxuvoeav CXUPOSEPXTOL i
o o o e e e e e e e e e e B e +
i Kopuen | Boaony vnootvAepoaTog ; Kopupn UnooTUVAGpOTOQ i
{  Awaroung |  Bpayxuvorn % Tuvduaocuos | Bpoayuvvon % Zuvduvaopog |
e e e L L e e ittt T +
| 1 ! -0.008 2 | -0.007 4 |
| 2 | -0.017 4 | ~{.010 1 i
} 3 ] -0.004 1 ] -0.003 1 |
i 4 ] -0.021 4 ; -0.012 5 |
| 5 | ~-0.010 4 i -0.009 5 ]
i 6 i -0.019 ] ] 0.000 - }
e e e e e e e e e +

| Avapoveg oty Boom @ 5920 & 7916 |
i 2020 oin dy - 2920 omn dz |
I 2020 & 2916 £§. or by 2020 & 2016 £f. oe bz 2016 zo. ot by 2916 ru. ot bz|

e T T T ———— +
POIIES ANTOXHS (vix minN/maxi)

o o e e e et e e e e o +

{Ynootvi @con | ArevBuvon/eopa Siavuopxtog MR4 |

| Aopa | i +y ] -y | +Z I -2z |
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i 1018 |[Kopueni 265./ 277.1 =-334./ -337.] 334./ 337.1 =-265./ -277.|
[ | Baonm | 265./ 277.1 -334./ -337.| 334./ 337.1 -2865./ -=-2717.1
o e e e e e e e e e e e e e e e e e P e o o e e +
ERETEOE IE ATIATMHIH - YIIOAOTIEIMOEL IZYNAETHPON

o e e et o B e e e b B g e e +
| Ymootuvhwhpo| Avioxn | Tepv. YmoA.|Zupf. Ixup. [Ancitoupevol Tuvdetnpeg |
| | VRA2 (kW) | Vvsd (kN) | Ved (kN}) | Vwd (kN} |¢ s | Wwd |
l by z |y z |y z |y z | {(mm) |Amoit AicB®]
e o e e e e e e e e B e e e e e e e e e +
f 1018 xp.uy] 496 496 20. 13.1 1lea. 16.1 4. 0.110 1001 0.10 9.57]
fextog xp.uy]| 4956 496( 20. 13.1 &l. 61.} 0. 0.1106 180 - 0.30]
+

A T AL T A A bl L b ok b e e P P PV T B O T - A S B AV YR VTS TS (TR PP T o e o . e e e ok ek ok e b ksl ik 40 A S ek e R o . k. . e e g e e e e R TR . WAL s okl e e o PP T
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T s i i s ) T e o Tt " T T F7¥T THT T ST = T T Yo o A o i o e i s e s e bl AL AR A S TR WERY T TR A T Y A T S S e e e e S M e . L S S ST BN i e e e e *
* MEAH : 501 502 503 504 505

*IEA/KOT: 1 2 3 4 5

B e i it et e e bt e e v ke . b b e . . . i e i e e S AL Al A Al Al s T T - A Sl AR A SLAL Al S TAF T T T TR TS TR O TR T T TR THY ARt ey . e i A A *
B e e e e i e S e e e UM 40 A e e e o S e L AL AR AR A 4 A/ L . . LA/ Y B PR O . P e e et Ak Ra KAk L TS TR TR T i o o A A R o S T T L B e o s e it S | *
*Txupodepn: C20 - Kupirog Onhicpog: 5500 - Buvdeinpeg: S500 — Entkodudn: 50 {mm)*
T ot e i By A e (e Y T Y P U T T S T o i o A e il T RS O S B e o o P e e oo e o o SRS QL SR SRR R P T o T S S T . . o o o o *

e e +
| Aoxrog: 1| Mnkog(m): 5.82 | Aratopn: T | Ylogi{m}: 0.60 | Hiarog (m}:0.50 |
fmm e e e e e e e e e e e e T S e e i
|Rpxn 1| Hayoc HeApotog {my: 0.55 {(apyn} 0.55 (peocov} 0.55 (1zioq)

ITehog 21 |
| o T T S o o i
] Beorn ] Evepyo | max Ponn |Amatiovpevni Omiiopotr | Zuvohixkn | Porn |
| | Dhatog | | Aigtr Omh |Suvey IIpooB| Artatr OnA | Avioxngi
[ e e e — == () ———+~— { kNm)} ~==t=== {qm2 } ——— == e e — = (2 § — ==+ {kNm)} -~ |
|Apxn Kotwe | 0.50 1 107.3 1064. | 6216 - I 1206. | 254.7 |
{Apxn Ave | 0.67 | 0.0 | 1064. | 6¢le | 1206. | 261.0 |
|Mecov I 1.49 | 64.0 | 1064. j 6916 -~ | 1206, | 270.9 i
{Tehoc Kate | 0.50 ] 159.7 | 1064. | 6016 =1 1206. | 254.7 |
{Tehog Ava | 0.80 ! 0.0 | 1064. | 6416 - 1206. | 263.8 |

IMnxoc{m): 0.30 Hayoc{m}:0.55 oed{kN/m2): 183.7 ( 183.7} Pomnn np.(kim): 8.3 |
o= 25.0 c= 6.0 3= 12.0 y= 18. depoucy Lkavornia edagoug (kN/m2)= 266.4 |
|An.Sat.ooA, (mm2}: 765, PoR3ot {mm) :®12/145 OonA. SLovoung {mm) : @ 8/250 |
2 b e e e e i +
|hoxog: 2{ Mnrog(m): 4.68 | Awxropn: T b Yyog (m}: 0.60 | IDatog(m):0.50 |
f e T |
tApxn 2} Hoyog Hedpatog fmy: 0.55 {opxn} 0.55 (npecov) 0.55 (1ehocg) §
{TeroC: 3] {
| = e e e o e e e e I
] @eon | BEvepyo | max Pomn {Anaitovpevn| Omhwopotr | ZuveoAiixn | Pomn |
I | Thotoc | ] ALt  OmA {Zuveyx IIpocB{ Awratr Ond | Avioxng|
|=————————— oo () meem === {KRM) - embm—— (E02 ) — e e e +== {mnZ ) ———+— (kNm) —~ |
{Apxn Kotwe | 0.50 | 115.1 |} 1064. | 6dle - 1206. | 254.7 |
{Apyn Ave | 0.380 ] 0.0 | 1064. | Gale - 1 1206. | 2863.8 |
|Meoov | 1.16 ! 52.7 1 10e4. | 6016 el 1206. | 268.5 |
ITehog Kate | 0.50 i 110.2 | 1064. | 6¢16 -= 1206. | 254.7 |}
[Tedog Ave | 0.78 | 6.0 | 1064. | 6916 -— | 1206, | 263.4 |

IMnxog{m): 0.30 Haxoc{m}:0.55 oed(kN/m2}: 164.7 { 164.7) Ponn np. (kNm): 7.4 |}
lp= 25.0 o= 0.0 3= 12.0 y= 18. depovon troavoInta edapoug {(kN/m2)= 268.8 |

|An. Srxt.omh. {mm2): 765, PafSot {mm) : $12/145 OnA. 8revoungfmm) 1@ 8/250 |
e e e e P e T o e +
lAcxog: 3} Mnxogim): 4.64 | Awozoun: T | Ypog(m): 0.60 [ IDhatog(m):0.50 |
R L z
1Apyn 3] Hoyxog Hehpatog {m)y: 0.55 (opxn) 0.55 {peoov} 0.55 {(1edrog) |
| TeAoc: 4] }
| o e e e o |
| &eon | Evepye | max Ponn [Anaitoupevnl Omhiopot | Zuvoiixn | Pomn |
i | TAotog | | Awvatr OmA [Zuvey  [OpooBl Awvar Omk | Avioxng|
f e e e e Freem {m) et (KNm} ——— e {2 ) b e — A {mm2 ) b (KNm) -~ |
tApyny Kate | 0.50 i i08.1 | 1064. ] 6916 -— 1206, | 254.7 |
fApxn Ave | 0.78 i 0.0 | 1064. | 6816 -} 1206. | 263.4 |
[Meoow 1 1,15 1 50.9 | 1064. I 6916 - ] 1206. | 268.4 |
jTehog Katw | 0.50 I 110.8 | 1064. | 6216 - | 1206. | 254.7 |
[Terog Ave | 0.78 | 0.0 | 1064. | edle - 1206, | 263.4 |
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|-———- e e e e |

| ETKAPZIOL OIAIEZMOE ( HEAMATOS ) t

[Mnxec (m): 0.30 Hoxog{m):0.55 oed(kN/m2): 158.8 ( 158.8) Ponn np. (kNm): 7.1}
o= 25.0 ¢= 0.0 3= 12.0 y= 18. depouco LxeveTnta cdopove (kN/m2)= 268.9 |

|An.dlaT.onh. (mm2) s 765, Pufdoi {mm) : $12/145 OnA.Siovoung {mm} : $ 8/250 |
o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e — +
| Aokog: 4] Mnxog{m): 4.68 | Awxtoun: T { Yyog(mi: 0.60 | Nhatog{m):0.50 |
Jom e e e e e e e e e e e e e e  — ——— e }
{Apxn @ 4} Tayog Helpatog (m): 0.55 {opyn} 0.55 (peoov) O6.55 (reroc} |
1TeAoCs 51 ]
[==mmmmmmme o o e |
i Brom | Evepyo | max Ponn |Anoiioupsvyl Onhiopoyr | ZuvoAwxn | Pomnny
| | DAxtog | | &wgr  OmA | Zuveyx IpocB] Awax Onh | Avioxungl
|~ == {m} ———F—— { KN} === (A2 | - oo e e o +— {rum2 ) = ~—+~ (kNm) ~~ |
[Apxn Kate § 0.50 1 110.8 | 1064, | 6016 -— | 1206. | 254.7 |
jApxn Ave | 0.78 } 0.0 i 1064. | 6016 e | 1206. | 263.4 |
| Msoov i 1.16 i 53.9 | 1064. | 6dl6 -— | 1206. | 268.5 |
{Tehog Kot | 0.50 | 114.3 1064. | 6416 e 1206. | 254.7 |
{Tehog Ave | 0.80 | .0 | 1064, | 6016 - iz06. | 263.8 |

|

i

] ETKAPYIOR OMAIZMCE { NEAMATOL )

IMnxoc im) : 0.30 Hoyoc(m):0.55 ced(kN/m2}: 167.6 ( 167.6} Pomn np. (klm): 7.5 |
le= 25.0 c= 0.0 &= 12.0 yv= 18. Pepovca LKovVOINIe £dapoug {kN/m2)= 268.8 |

|An.diar.onh. {(mm2): 765, Papbot {mm) :912/145 Onh. Sravoung (mm} : & 8/250 |
et e e e e +
| Aokog: 5] Morog(mj: 6.68 | fHraropn: T i Ypogim): 0.60 | HAotog(m):0.50 |
| e e e T !
[Apyn 5} Dayeg Hehuatog (m}: 0.55 {epyn) 0.55 (peoov}) 0.55 {(tshog) |
{Tedog: 6 |
jrmmm————— e e e e e e T T s e i m o 1
} Beon i Evepyo | max Pomnn (Anoitouvpsvni Onitopotr | TuveoAixn | Pomn |
| | Ghotog | | Arar  Onh {Duvey HpooB®! Atatr OnA | Avioxng!
J i e m e == {m) == d~w {KNm) ~——+=-= {mm2 } == —F—— e mm 4=~ {mm2} ~——+— (kNm} - |
[Apyn Kete | 0.30 | 180.1 | 1064. | 6916 - | 1206, | 254.7 |
[Apxn Ave | 0.80 i 0.0 | 1064. | 6%®lé - | i206. | 263.8 |
[Meoov | 1.64 | 63.6 | 1064. | 62l6 - 1206. t 271.8 |
|Tehog Kot | 0.50 | 126.4 | 1064. | 6216 - 1206. 1 254.7 |
1Tehog Ava | 0.70 ] 0.0 | 1064. | 6%l6 - 1206. 1 261.7 |

IMnxoc{m) : 0.30 Huxoc(m):0.55 ced (kN/m2): 206.9 { 206.9) Ponn mp. (kNm) !t 2.3 |
jp= 25.0 c= 0.0 = 12.0 yv= 18. depovoa LKovoInta sdogpoug (kN/m2)= 265.2 |

|An.8iat.omh. {mm2}: 765. Papdor (mm) : 012/145 Oni. &iovoune {mm) : & 8/250 |
e e e e e e e +
TEMNOYZEE - YIIOAOTIEMOT IYNAETHPON
e +
thorog: 1{Tepv avioyxne VRDZ (kN}: 957 Supp oxupod Ved (an-Zeiou} (kN): 102
i |Zerop tepv (kN)-BRpyxn Soxov: maxVSd: 216. minVSd: 3. I: 0.01%
! [Eetop Tepv (kN)-Telog doxou: maxVsd: 218. minVsd: 5. ¢ 0.02)
[~ o e - e e e e !
| Tepioxn | Moxoc | Tepvouoa VSd | Tepv unoloy| max arnootl ZuvdeInpeg: i
| | [Seiop  un-Ssiop| ouvder Vwd [ouvdetnpeviAp® ¢ s Ap.Zx|
[ +——{m} ——+———- {kN} =~~———m e emere { KN} v === (70D} o {mm) ——————- I
lepxng | 1.20 { 1B4. 112, 153. i 160. i 9 10 150 2 |
levdiomeon | 3.42 | 138. 56.1 36. i 200, 1 22 10 150 2
{Tehoug { 1.20 | 185. 136. 1 155. | 160, { 9 10150 2 |
- e e e e o T 1 e e o +

| Avkocg: 2{Tepv avioxnge VRD2 (kN): 957 Supp oxupod Ved (un-Zeiop) (kN}: 102
| I1Zeiop tepv (kN)-Apyn Soxov: maxVsd: 231. minVsd: =34. {:-0.15]
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| {friop tepv {(kN)-~Tehoo Soxov: maxVid: 227. minVsSd: -38. Z:-0.17]

| ~mmm e e e e e e e e e e e e e e e |
I Hepioxn | Mnxog | Tepvovoa VSd | Tepv vnohoyl max quoot| Zvvbetnpeg: ]
] H iTetop un=-Beiop| ouvvder Vwd [ouvdeinpev]Aple € s Ap.Ek]
J e == (m) (N} ~==m= i { RN} = —m—t—— {mm} =~ {mm} — e !
fapxng i 1.20 | 203, 116.] 173. i 160. { 9 10 150 4 |
Jevdiopeon | 2.28 | 157. 40. ) 55. i 200. 1 15 10 159 2
| TeAoug i 1.20 | 201. 111.4 170. i - 160. 1 9 10 150 4
e e e e e e e e e et e e e e e e e o e e +
| Aorog: 3[Tepv avioxnge VRDZ (kNj: 857 Zupd okupod Ved (un-Zfeciop} (kN}: 102
I [Zerop tepv (kN}-Apyn OSoxou: maxVid: 200. minV3d: -13. Z:~0.07]
I [Zeiopn veuv (kN)-Tedog Soxovu: maxVid: 201. minvsd: =13, :-0.06]
| === T |
| Tepioxyn | Mnrog | Tepvovoa VSd | Tepv uvnohoyl max anoot| TuvdeTnpeg: i
J | |Bewop po-Seciopl ouvdetr Vwd louvdeinpoviApld ¢ s  Ap.ux|
- +=—{m} ~—+~——m— {kN}—————- o (KN} ===t (mm} === fmm e {mm}—————m- |
lxpyneg | 1.20 | 174. 110. | 143. | 1&0. I 9 10 150 2 i
{evdrapeony | 2.24 | 130. 38.1 28. i 200. ! 14 10 150 2
| Tehoug bo1.20 | 173. 110. | 143. ] 160 i 92 10 150 2 9
o e e e e e e e e e e e e e T e e e e e e e e e e e e e ot e o v o e +

|hoxoc: 41Tepv avioyng VRD2 {kN}: 957 Zupp oxupod Ved (pn-Zewop) (kN)Y: 1021
! fBgrop Tepv (kN)-Apyn Soxou: maxVsd: 199, minVsd: -10. :-0.05)

| [Zerop renv (kN)-Telog dokou: maxVid: 204. minVsd: -6, {:-0.03]
[————— e e e e e e e et e 7 - e e o e o . e s {
I Heproxyn | Mnroc | Tepvouoa VSd | Tepv unchoy| max anoot| Tuvdeinpeg: i
] } {Bricn un-fesiopnl ouvder Vwd |[ocuvdeinpeviApte ¢ s  Ap.Ix|
j-—— = {m) =t {kN} ———==m e (RN} ==t {mm) =~ ~+—— (T} e e i
fapxng 1,20 | 174, 113.] 143. ! 160. | 9 190 150 2 |
fevdiopsony | 2.28 | 1306, 40.] 28, ! 200. | 15 10 150 2 |
[Tehovg b 1.20 t 175. 115. 1 144. | 160. [ 9 10 150 2 |
e e e e e e e e e e e e e e e e T T T e o e e e e e +
| horog: 5|Tepv avioXne VRDZ (kM): 957 Supp oxvupod Ved (pun~Zeion) (kN): 1024
{ jZerop Tepv (KN} -Apyn Sokou: maxVsd: 214. minVsd: 28. Z: 0.13}
| IZeiop Tepv (kN)-Trhoo Soxovu: maxVsd: 214. minVsd: 28. : 0.13}
jmmmm T e e e e e e !
] Hepioxn | Mnkog¢ | Tepvovox V3d | Tepv vnoloy! max anoot) Iuvdeinpeg: [
} ] [Teion un-Beiopl cuvder Vwd jouvdertppaviBpi® ¢ s Ap.Ik|
fmmmm d=={m) == {kN}—————m === {kN}) ====t=m= (mm} ~==t-m-———= {mn) = |
lopyng { 1.20 | 180. 148.1 1409, 1 160, | 9 10 1530 2 |
levdiopeon | 4.28 | 125. &0. | 23. 1 200, 1 28 10 150 2 |
| Tedovug I 1.20 | 176. 124. 145. ] 160. | 9 10 150 2 1|
o e ot s o e T e e i i e e +
B e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s AV om0 A A AL 0, . A, Ml e o S o S S S e M Rl -
* MEARH : 515

*IEA/KOI: 15

T e rm e e S e e e et e e i s e o e o e e e AL Sk KA LA LS i TR T TR P A B Mo i . e e S P S e ot e AL S e B, A Al L A Al L L S A A . b Bk Sk *
K e e et e ot it At ks e A e o SR Ak A AR LA KA . P TR R S S i o e . o e e et ke AR ML AL AL Rl i AL 44" LA AT SV i Y ST . T S T R T S99 S T s e e s s . k3
*Ixupodeua: C20 ~ KupLog Omiiopog: $500 -~ Buvdernpeg: 35500 - Enitxrahvyn: 50 (mm)*
S . e o e o e o . e e o Y e e e e e e e e e e e B . A St T . R P R e o e ke e b ke e e e e *

TEQMETPIA - POHOES KAMYHZ -~ AIAMHKEIZ OIAIZMOX

o e e e e e e e e A +
{doxog: 15§ Mnxrogim): 4.87 | Aitatopn: T | Ygog(m): 0.60 | Hratog(m):0.50 |
= e Hm - e e e - - |
{Apxn ¢ 11} Hoyxog Hzhpatog {my: 0.55 {apyn) 0.55 (peoov}) 0.55 (rerog} |
iTehog: 1] !
|~ e e e i
I 8eomy | Bvepyo | max Ponn [Amoiioupsvnl OnAiopor | BuvoAikn | Pomn |
} | fhorocg | i Awxt  Omh | Buvey Hpoo@| Arat OnA | Avioxnngi
= Fo= {m) e (KN - = (2 ) e b e e e e +-— {2 ) ———+- {kNm} --|
lApxn Koate | 0.50 | 100.4 | 1664. | 6¢lb —-— 1 1266. | 254.7 |
fApyn Ave | 0.65 | 0.0 | 1064. i 6916 - 1206. | 260.2 )
[Mzoov } 1.33 l 59.7 | 1064. | 6016 -— 1 1206. | 268.9 |
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[Tedog Koo | 8.50 | 82.2 | 1064. | 69l6 - 1266. | 254.7 |
|{Tehoo Avae | 0.65 | 0.0 | 1064. | o®lé Sl 1206. | 260.2 1}

} EPKAPEIOS ONAIZMOZ ( [IEAMATOZ } |
f e e e e e e e e B L U ——— |
[Mnkoc(m): 0.15 Doyoc{m}:0.55% ced{kN/m2}: 18%.8 ( 179.6} Pomn np. {kNm): 2.1}
lp= 25.0 c= 0.0 &= 12.0 y= 18. Gepovon LKovoinid sdopoug (kN/m2)= 268.3 |
[An. Stoat.onA. {mm2y: 765, Paf o (mm} :®12/145 OnA.ditovoung {mm) : @ 8/250 |

TEMNOYSES - YHOOROTIZMOZ ZYNAETHPON

=== e — . - e At +

| Aokocg: 15|Tepv avioxne VRDZ (kN}: 957 Zunp oxupod Ved {(pn~Beiop) (kN): 102
| iZeiop tepv (kKN)-Apyn Soxovu: maxVSd: 218. minVsd: -34. {:-0.15]
} [Serop tepw (KN)-TzAoc Soxou: maxvVsd: 225. minVsd: -27. {:-0.12}

- e

| Hepioxn | Maxec | Teuvovoo VSd | Teuv uvnohoy| max anootl| Tuvdetnpeg: !
I ; iZTerop pn-Zewopl owvder Vwd [ouvdestnpav|Apid & s Ap.Ex|
| mm e +=={m} —~+————- {kN} ——~———tm——= [kN} ==+ (1) + s (JAM} oo e e !
tapxne i 1.20 { 192. 105. | i62. | 164, b9 10 150 4 |
fevdiopeon | 2.47 | 151. 41.1 45. | 200. 16 10 150 2 |
I Tehovug 1 1.206 § 194. 106. | 163. { 160. i % 10 150 4 |
A o e e e o e . e e — +
T e . e e o e e e e e e o e i e o e bt 8 L R . . ) B PP 18 A e o e e ek e e BAAR S . . S . . Y Y M T Sl 0 e S N e St *
* MEAMH : 524
*[EA/KOI: 24
kS HOR— R [T SRS REPURSSS S ope S R O S S — *
K i e o e . AL AL Rl Bl A Al Al Ak Bl Al ALLS Ml RS S418 AP LT R Y T R AR S50 S S S i S i e e ek i A A L (L ) TR (T . -8 A il Ak S S s e s e JE—— *
*TxupelSepx: C20 ~ Kupiog OnAiroupog: SBO0 - Tuvwdetnpeg: S500 — Emixoduyn: 50 {mm)*
K et i e e e A B AR AV o o o e ok Sk e i S e e e . e b ek A4, A R A, AL A1 S0 L TH 8 A R A i . s s o e 4 A AL LA AL T, ST AT D TR P P 49 . o AP . e . e e . e T Y. w
PEQMETPIA - POIET KAMYHE - AIAMHEEIS OUAIEMOI
e e o e e e e e e e e e e e e e e +
{Acrog: 241 Mnxog{m): 4.87 { Araroun: T | Yyogi{m): 0.60 | Hiotog(m):0.30 |
[~—mmm———— o e e e e e e i b e I
[Apxn = 18] Nayog Heipatog {m): 0.55 {opyn} 0€.55 {psoov) 0.55 {tsrog) |
[Tehog: 61 ]
=== e e o !
! ecom | Evepyo | max Pomn |Anxitoupevi| Onhicuotr | ZuvoAdrxn | Pouon |
l | Tharog | | Arot  Onk [ZDuvey IpoocB] Aitot Omh | Avroxngl
f——— +== {m) ===+== { kNm} ~~—+——= {mm2 ) === f———————— - {mn2 } ===+ {kNm} - |
tApxn Koate | 0.50 ! 1g9.2 | 1064. | 6816 -] 1206. | 254.7 |
tApxn Ave | 0.65 } 0.0 | 1064. { 6216 - | 1206. | 2606.2 |
{Meoow i 1.33 ! €5.0 | 1064. | €916 - | 1206. | 269.8 |
[Tehog Kote | 0.50 § 160.1 | 1064. i &9le -= | 1206. | 254.7 |
{Tehog Ave | 0.65 | 0.0 i 1064. | 6216 - | i206. |} 260.2 |
1
I

l ____________________ e i A A Ao . s e s A AL A L B T LI R P 0 I . WP 1oL e . . e S e R e e o e o . P
IMnxoc{m): 0.15 Hoayog{m}:0.55 ced{kN/m2): 189.7 ( 121.3) Ponn ap. (kNm): 2.2 1
lo= 25.0 c= 0.0 8= 2.0 yv= 18. depovoca ixovornta edapoug {KN/m2)= 268.3 |
1An. ST, onh. (mm2): 765, Pafdot {mm} :$12/145 OnA. Siovoung (mm} : & 8/250 |

|Aokog: Z4{Tenv avioxne VRD2 (kN): ©57 Zupp oxupod Ved (un—Seiop) (kN): 102}
| |Zeitop tepv (kN)-Apyn OSoxov: maxVsd: 220. minVsd: =-23. {:-0.10]
} [Zeiop tepv (k) -Tehog Soxow: maxVSd: 228. minvsd: ~15. {:~0.07]

o e e i s e e e e R I
| Teproyxn | Mnxog | Tepvouow V5S4 | Tepv vnoroy] max omootl - Duvdeinpeg: {
| { |Serop  pp-Zzionl ocuvder Vwd {ouvdetnpeviApr® 9 s Ap.Ex|
o +-=—{m) ~—b— e {kN}—————— = { KN e —t— - {mn) b {mm) ~=———— 1
|apxng { 1.20 | 182. 114.] 162. i 160. ] 9 10 150 4

levBiapeon | 2.47 | 148. 44, | 46, } 200. | 16 10 150 2 i
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I tehovug I 1.20 | 194, 115. 164. | 160. i & 10 159 4 i
A e e e e e e e e e e e e e e e e e T e e e S o e +
B e e e e o " e e AT T R AP P Y U B T ¥ A A i A o e i e e el AR AL AR . B T S A i o v oo o ek S AL AL MR, AT T A, et M e S7eR it ik e i i R T o . B e S S . S L AL A *
* MEARH : 508 509 510 511 512 513 514

*IEA/KOI ¢ 8 9 10 11 12 13 14

B e e e ke e i m. e T P o P A o P P e S e e e e e ik e ke L A YAAL B S S A Y S . St e . St S e L LRE TR TR T A S o it ik i S e e e e . . A A U oAb b b e . iy = = . *
* ——— —_— [E——
*TrupoSspa: C20 - Kuprog Onhicpog: $500 - Zuvdeinpeg: S500 - Emixeduyn: 50 (mm)*
' et s . e PP S st St s Saae +2ms e s s . e e e i AR 4488 Al A T T TR Y P o i i 7ot 7 b A4 UL BALL S PO T W i i, M S e b e LA L SALD TR T T O T S P Sy LA LA S S S AL Sl e L A2 A Sl e

TEQMETPIA - POHNEL KAMYHE - ATAMHKEIZ ONAIEZMOI

e e e e e e e e T i +
[ Aoxog: 8] Mnxog({m): 3.60 | Awtopn: T | Ygog(m): 0.60 | Miatog{m}:0.50 |
e i e e e e e e e e e e e e T T T T T T T i
|Apyn ¢ 11| Hoayxoc Hzhpatog (m}: 0.55 {apyn} 0.55 {psgoov) 0.55 (redog) |
| Tehog: 124 I
|- L - I - I
i feon | Evepyo | max Ponn |Anwitovpevnl Onhiopor | Zuvoitkn | Pomnn |
} | Mhatoc | | ALt Onoh [Zuvey IIpooti Awat Omk | Avioxncl
| ittt o () e e (KNmY) b (HEAZ } b e +—— {(mm2 } ~—-—+- {kNm} -~ |
fApyxn Kote | 0.50 1 61.3 | 1064, ] 6%16 - | 1206. | 254.7 |
fApyny Avae | 0.61 | 0.0 |} 1064 | 6616 e 1206. ] 25%.0 |
|Meoov } 1.1 | 42.9 | 1064. | €916 - 1206. | 268.1 |
iTehoo Koteo | 0.50 ! 77.9 | 1064 | 6916 - | 1206. | 254.7 |
[Terog Avae | 0.67 ! 0.0 | 1064. | 6916 ~ | 1206. | 260.8 |

|Mpkoc (m): .15 Hoyog{m):0.55 ceS (kN/m2): 149.2 { 146.8) Poun np. (ENm): 1.7 |
o= 25.0 c= 0.0 &= 12.0 y= 18. ®rpovonx Lxxvoinio sdagoug (kKN/m2y= 272.4 |

|An.Stot.omh. {mm2): 765, Pafdot {mm) 1 ©12/145 OnA. & ovounc (mm) : & 8/250 |
o - e +
| Aokog: g} Mnxog{m): 1.98 | Aratopn: T b Ygoc{m): €.60 | Hhotog(m):0.50 |
e : ~- -= e |
lApxn : 124 IOoxoc¢ Hehuoiog (m}: 0.55 {epyn) 0.55 {upeoov) 0.55 {(tziog) |
| TeAog: 131 {
j e ——————— e e e e e e e e e e e e e !
i Bsomn { BEvepyo | max Pomn |Anairovupevn] Onhiopotr | TuvoAirn | Pomn |
H | Ihotoc | | Arat Ook |[Zuvey Hpood| Aot Omh | Avioxng|
| o et e e o () === == { kNm) = ofre—— {2 } ——— b —m e Foeeee {2 ) ———+— (kNm}) -~ |
12pxn Kare | 0.50 i 54.0 | 1064. ] 6916 -] 1206. | 254.7 |
lBpxn Ave | 0.867 i 10.3 | 1064. i 6916 ] 1206. | 260.8 |
[Meoov | 6.78 ] iz.3 | 1064. | 6416 - | 1206. | 263.4 ]
jTehog Kote | 0,50 } 42.8 | 1064. | 6016 - | 1206. } 254.7 |
jTedoc Ave | 0.69 ; 6.0 | 1064, | 6016 ~- 1206. t 261.4 j

IMnxoc{m): 0.15 Moyog{m):0.55 oed{kN/m2): 141.3 { 141.3} Pomn np. (kNm): 1.6 1}
fe= 25.0 c= 0.0 D= 12.0 y= 18. depovoa tkavotnia edoapous (kN/m2j= 285.1 |

[Am.Bdiat.onh, (mm2}: 765. Papdot (mm) :912/145 OnA. Sravoung (mm) : @ 8/250 |
+ - —— e o e e e o e e e o e +
| Aoxrog: 10f{ Mnkog{m}: 4.34 | Ataropn: T { YYyog(m): 0.60 | Thotogim}:0.50 |
| e e e e e |
[Rpxn : 13{ foayog Hehpotog {my: 0.55 {apyn’y O0.55 (pecov}) 0.55 {tedrog) |
fTehog: 141 i
| = L S |
! eeon | Evepyo | mex Ponn |AmxiToupsvnl Onktopctr | BuvoAdixn | Ponn |
i | Dhatoc | | Ator OmA | Duvey lpocB] Awxt OnA | Avrioxngi
| e +== {m} ===== {kHm)} ~~~+——= (mm2 ) ~——F— +—= (mm2 ) ~~—+= {kNm} ~=|
{Apyn Kate { 0.50 i 84.6 | 1064. | 6216 - 1206. | 254.7 |
lApyn Ave | 0.69 | 0.0 | 1064. | 6216 - 1206, | 261.4 |
|Meoov [ 1.11 1 45.2 | 1064. | 6®l6 - | 1206, | 268.0 |
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{Tehog Kota | 0.50 ] 103.1 | 1064. I 6216 - 120e. | 254.7
{Terog Ave | 0.77 } 0.0 1 1064. | 6®16 -— 1 1206. | 263.2

iMnxoc{m): 0.15 Hoayog{m):0.55 oed(kN/m2): 150.6 { 150.6) Pomn np. (kNm): 1.7
fo= 25.0 c= 0.0 &= 12.0 yv= 18. Qepovon Lkovotnta edagoug (kN/m2)= 269.7

|An.Siat.onh. {(mm2): 765, PofsSot {mm) :¥12/145 Onh. diavopne (mm) : ¢ /250 |
o e e e +
|Aoxoc: 11} Mnrkogi{m): 4.64 | Aratoun: T b Yyog(m): 0.60 | HAxtog{m):0.50 |
f oo e A e --- - e |
1Apxn 14| Ooyec Heduotocd (m}: 0.55 {apxn) ©0.55 (ueoov} 0.55 (1gdog} |
| TeAog: 151 i
= mm e I :
| 8gson ! Evepyo | max Pomn |Ancitouvnevn] OnAiropot | Zuvodixny | Porn |}
| | Dharog | | Ator  Omk | Zuvey lipos8! Arar OmA | Avroxnc|
oo [} e b= (KNIR) === (02 § e e e — +=—= (mm2} ———+-— {kNm) -]
fApxn Kate | 0.50 i 89.8 | 1064. | édl6 - i 1206. } 254.7 |
fApxny Ava | 0.77 i 0.0 | 1064. | 6916 - 1206. | 263.2 |
[Meocov i 1.15 | 49.6 | l064. | 6®l16 -— | 1206. | Z268.4 |
{Tehoc Kate | 0.50 i 100.8 | 1064. | 6¢l6 - | 1266. | 254.7 |
|Tedog Ave | 0.77 i 0.0 ! 1064. | 6016 - 1206 i 263.2 |
S |
i EIRAPRIOS ONAIEZMOS ( OEAMATOE } |
o e e e e e e e e T T T e e l
IMnkoc {m) : 0.15 Hoyoc{m):0.55 od (kN/m2): 154.7 ( 154.7} Pomn mp. (kNm) : 1.7 i
o= 25,0 c= 0.0 &= 12.0 y= 18. Pepovon LxovoInia £8upoug {¥N/m2}= 268.9 |
[Am.8taT.onAh. (mm2): 765, PofSotl {mm) :@12/145 Onh. & rovopng {mm) : ¢ 8/250 |
e e e B o e e +
| Aoxog: 121 Mnxog(m}: 4.34 | Awxroun: T | Yyog{m}: 0.60 | Hiatog(m)}:0.50 |
fmm e o e e e e e e e e e S S i
{Apyn : 151 Dayog Hshporog (m): 0.55 {opxn) 0.55 {peoov} 0.55 {tserog) |
[Tehoc: 161 |
R o e e o E
J Geom i Evepye | max Pomnn |Amaitoupsvnl Onatopor | Zuverixkn | Pomn |
l | Dhorog | | Arcr Omh [Buvey IlpocB| Aitat Onh | Avioxng|
| ~=—- +——{m) e (KNm} ==—t——— (mm2 ) = —F—m e o= (mm2) ———-+- (kNm} ~~|
lAoyn Koaie | 0.50 | 103.8 | 1064. | 6316 el | 1206. | 254.7 |
lRpxn Ave | 0.77 i 0.0 i 1064 i 6016 - 1206. | 263.2 |
|Mecov 1 1.11 i 46.7 | 1064, ] &216 - | izo6. | 268.0 |
|Tehog Kate | 0.50 ] 87.9% | 1064. | 6916 - 1 1206. | 254.7 |
iTeAoc Ave | 0.6% | 0.0 | 1064 | 6dle ~= | 1206. | 261.4 |
e e !
} EIKAPEION OIIATEMOER ( HEAMATOR ) |
b e e e e e e e e e e e e e e e e e S T T T e T e i
|Mnkoc (m) : 0.15 flaxoc (m):0.55 ced{kN/m2): 156.3 ( 156.3) Pomn np. (kNm}: 1.8 |
Jo= 25.0 c= 6.0 &= 12.0 v 18. Pegpovca Lxavointa sdapove (kN/m2)j= 2635.7 |
lAn.Scot.omA. {xm2): 765, PapBSot {mm) : ®12/145 OnA. ditovoung (mm) : ¢ 8/250 |
e o e o e e e e e £ L M b T — +
{soxog: 13} Mnxog{m): 1.98 { LHewotopn: T | Ygog{m): 0.60 | Mdotog(m}:0.50 |
| = e e e e e e e e e T T T |
fApyn @ 164 Iloyog IHeApotog (m}y: 0.55 {wpyn) ©0.55 {psoov} 0.55 (rerog} |
| Tehog: 17]) 1
fmm e e e e !
| Scon ! Evepyo | max Pomn |Amxitoupevpl Onhtopet | Buvohirkny | Pomn |
| | Hiotocg | | Aot OmA jEuvey IpooB} Awxt OnA } Avioxng|
it e () e — (kN) o= — = (m2 } ——e b e - (rm2) ——-+- (kNm) ~~ |
lhpyn Kotw | 0.590 i 45.3 | 1064, | 6016 -= 1 1206. | 254.7 |
iApxn Ave | 0.69 ! 0.0 | 1064. | 6816 -= | 1206. |} 261.4 |
{Mecov ] 0.78 i 11.1 | 1064. | 6916 | 1206. | 263.4 |
[Terog Kate | 0.50 | 57.3 1064 | 6816 e ] 1206. i 254.7 }
iTehog Ave | 0.69 | 6.9 | 1064. | 6816 - 1206. | 2e1.5 |
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{Mnkoc (m) : 0.15 Hayog{m):0.55 oed({kN/m2): 146.0 ( 146.0) Ponn np. (kNm}: 1.6 |
jp= 25.0 c= 0.0 &= 12.0 v= 18, Pepoucn tXovointa edapoug (kN/m2)= 285.1 |

jAn,diar.omh. {mm2} ;. 765. Papdot {mm) 1 $12/145 Onh. Srovoung {rm) 3% 8/250 |
o e B e L e +
tAoxog: 14§ Mnkoc(m): 4.45 | awotoun: T i Yyocim}: 0.60 | Hhatog{m):0.50 |
f -t — o e e e T e e e e e J
|Apxn : 17} TOoxog HeApatog (m): 0.55 (apxn) ©0.55 (ueoov) 0.55 {Terog) |
| Tehoc: 181 |
e i e e e e e e e e e e e e e |
{ eson {| BEvepyo | max Pomy |Anxiicupevnl Omiwopotr | Swvvehixkn | Pomm |
i | DAotrog | : ! At ©Ond 13uvey IpooB] Arot Omh | Avioxngl
| =— e F== {m} ==t { KNm) ===t (gEn2 } o e +e {mn? } ===+~ {kNm}) — -]
lApxn EKote | 0.50 | 104.2 | 1064. | e®le - 1266, i 254.7 |
[Apxn BAve | 0.69 | 0.0 | 1064. | 6®16 -~ | 1206. | 261.5 |
IMegov | 1.26 ] 56.6 | 10e4. | 6916 — 12066, | 269.4 |
jTehog Kxte | 0.50 { 87.5 | 1064. | 6416 - | 1206. I 254.7 |
[Tedhog Ava | 0.63 | 0.0 1 1064. | 6416 -= 1 1206. | 259.8 |

I EPKAPEIOE COAIEZMOZ { IEAMATOZ } j

IMnxog (m): 0.15 Hoxog{m):0.55 oed(kN/m2): 161.4 ( 161.4) Pomnp ripr. (KNm) ¢ 1.8 |
Jop= 25.0 c= 0.0 &= 12.0 yv= 18, Srpousa iLxavoInTta edapouc (kN/m2)= 269.4 |

{An. S0t onh. {mm2) ¢ 7635, PaBSot {mm} : ®12/145 OnA. Sravoung {mm} : & 8/250 |
o e e e e e e e e e e e e o o e i e +
TEMNOYSEZ ~ YIOAOTIZMOT ZYNAETHPON
e i 2 e B i e e +
{Aokog: 8|Tepv avtoxne VRDZ (kN): 957 Zupp oxupod Ved (pn-Zeiop) (kN): 102
{ [feiop tepv (kN}-Rpyn Soxou: maxVsd: 241. minV3d: -9%2. {:-0.38]
i {Seiop tepv (kN) ~Tehoo Soxou: maxVsd: 242. minVsd: -81. £:-0.38}
e e o e e T T TS m TS e !
| Tepioxn | Mnxog | Tepvouca VSd | Tepv umoiroyl max oamoot| TuvbeTnpeg: !
! ! |Seiop  un-Ieiopl ouvdest Vwd jouvdetnpeviApi8 @ s Ap.Ix]
o 4= (m} b (kW) —~——~—- = (N} —mem— - {mup} == b {mm) ——————= i
fapxng ! 1.20 | 217. 4.} igé. ! 160, I ¢ 10 150 4 |
fevBiapeony | 1.20 | 175. le.| 73. 1 200. f 7 10 15¢ 2z |
| Tehovg }1.20 | 217. 83.1 186. - 1 160 P9 10 150 4 |
o e e B R T o T +
fAokog: 9| Tepv avioyne VRD2Z (kN): 957 Zupp oxupod Ved (pn-Zeiop) (KN): 1021
] ISetop tepv {kN)~Rpyxn Soxou: maxVSsd: 203. minvsd: -76. {:-0.38{
| [Tetop tepv (kN)-Tziog¢ Sokou: maxVsd: 203. minvsd: -=-77. {:~0.38]
frm———— o s S e e T e e |
| flepioxn | Mnxog | Tepvouoca VSd | Tepv vnoloyl max omeot Zuvbetnpeg: }
I | {Seiop un-Seiopi ouvder Vwd fouvdetnpeviApet® ¢ s Ap.IK]
frmm e +-=(m} ——tm———— {kN} =mmmmm +———= {kN} =~——t——— {mm} ~~— 4~ {mm) —=~————— i
tepxng b 0.89% | 186%9. 39.1 i38. | 160. | 8 10 150 2 |
| Telovug I 0.99 | 168. 49,1 138. ! 160. | 8 10 150 2 1
e e e e o o e e i e e +

| hokog: 10]Tepv avioxng VRD2 (kN): 957 Iupp oxupod Ved (un~Zeiop) (kN}: 102
] {Zrionp teuv (kN}-Rpyn OSoxou: maxV3d: 205. minvsd: =35, :~0.17}
| [Setop tepv (kN)~Telog Soxou: maxvsd: 209, minvsd: -35. {:~0.17}

e g - e !
| Neptoyn | Mnxog | Tepvoveoa VSd | Tepv uvnoloyl max onoot| Zuvdernpeg: !
| i |Zeiop  pn-Seiop} ouvdet Vwd |[ouvdetnpeviApl8 & s Ap.Ik|
| == e (@} ==t {kN}———m—— === (kN) ~——=+=—= (mm} ===f=mm=—== {mm) —— ==~ 1
japxng i 1.20 | 184. 95. | 154. | 160. i 9 10 150 2 |
[evdiapeony | 1.93 | 142. 34. 40. i 200. { 12 10 150 z2 |
| tehous | 1.20 | 184. 103. 1 153. i 160. b % 10 150 2
ot i e 2 o 2 P e B o = B o i T +

ldoxrocg: 11| Tepv evioxne VRD2 (kN): 957 Zupp oxupod Ved {un-Zeiop) (KN): 102]
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i |Setop tepv (KN)-Apxn Soxou: maxVSd: 206. minVsd: =27. {:-0.13}
i |Seron tepv (kN)~Tedloo Soxovu: maxvsd: 207. minVsd: ~-26. {:-0.13]

= e e e !
| Heproyn | Mnxog | Tepvovoa VSd | Tepv vmodoyi max anoot | Zuvdetnpeg: i
| : i [feoy  un-Seropl ouvder Vwd jouvdetnpovihAptd & s BAp.Tx|
| 4= {m} ——f———— {RN) = Fmmmem (KN} ———— === (mm]) ———pm (mm) ———mmmm i
epxng I 1.20 ] 1s1. 103.1 150. | 160. i 9 10 150 2 1
jevdiopeon | 2.24 | 138. 36.1 37. i 2006. 1 14 10 150 2 |
| TeAOUG | 1.20 } 180. 103.14 i50. I 160. i & 10 150 2}
o e e e e +

|toxog: 12| Tepv avroxne VRD2 (kN): 957 3Supp oxuped Ved (un-Zeiop) (kNj: 102
[ iTeiop tepv (kN)-Apyn Sokov: maxVsd: 201. minvsd: -25. f:~0.12]
i {Teiop tepv (kN)-Telog Soxov: maxVsd: 203. minV8d: -23. {:-0.12}

[ o e e e e e e e e e e o e e ST T i
| Mepioxn | Mnxog | Teuvovon VSd | Tepv vniohoy! max onoeoti Tuvdrinpeg: i
| | [Serop un—Seiopl ouvder Vwd louvdetnpaviAptd @ s  Ap.Bx|
= m————— F== {m} — == (N} —mme=—— e —— (KN} === b= = {mER) === = (mn) = i
lapxng | 1.20 | 177. 106. 1 1446. | i60. {8 10 150 2 1
tevdlopeon | 1.924 | 133. 35. | 31l. I 200. i 12 10 150 2 i
| TeAoug i 1.20 | 176. 97.1 145. i 160. i 9 10 150 2
e —— e e e o £ o e — +

jAokog: 13{Tepv avroxng VRD2 (kN): 957 Supp oxupod Ved {un-Zetop) (kN): 1021
] IZeiop tepv (kN) ~Apxn Soxou: maxVsd: 106. minVsd: 24. 7= 0.22]
| |Eeion tepv {kN)-Tedog Soxov: maxVsd: 106. minvVsd: 24, Z: 0.23]

f—— e e e e e e T S i
| Heproyn | Mnxoc | Tepvousa VSd | Tepv vnohoy| max omoot| Buvdeinpeg: ]
| | IZcop  pn~Zeiop] ocuvder Vwd fouvdernpaviAp1® @ 5 Ap.Tx|
e boee {T0) — =+ == {kN) =mm——m fmmm= (KN} ———= === (mm} ==t {ram) —= === |
fapxng b 0.89 |  T1. 50. 41. i 160. | 8 10 150 2 |
| TeAoug I 8.99 | T1. 42 .| 40, § 160. i 8 10 150 2 |
e e P e T e e o 7 e o e o +

{ACKGC: 14§{Tepv avioxnc VRDZ (kMi: 957 Zupp oxupod Ved (un-Teiop) (kW) : 102}
i ISeion tepv (kN)-Apyn doxou: maxVid: 231. minvVsd: ~47. [:-0.201
i {Zeion tepv (kN)-Telog Boxou: maxvVsd: 231. minvsd: -46. {:~0.20]

| e et !
| Teptoxn | Moroc | Tepvovox VSA | Tepv unoloy| max omoot| muvdetnpeg: 1
i { |Sewop  pn-Zelopl ouvdet Vwd |ouvdetnpev|Apit® @ s Ap.ITK|
[~ e +-= (m) — e ———— (KN} ————= == {RN) = m e () b {mrm) == |
foepxng | 1.20 | 204. 108.1 174, | 160 { 9 10 15¢ 4
levdioapeony | 2.05 | 160. 37.1 58. ! 200. { 13 10 150 2
| tehoug | 1.20 { 203, 88. | 173 ! 160 | & 10 150 4 ]
R —————————— RS E S S SIS il +
B e e e o o e v . A0 A o . B S . P P P e e e e 004 4B L S T B S Yo S o e b AL . . e e S A e B W W P P e e ke e ki o B i +*
* MEAH : 519

*[IEA/KOTL : 19

B o o e e ok Ak At M Pl A ALk . S e . P 4 S e o e AL ) Y . P e s e e S0 A . i . A A S . . e AU AR I S L T T S ok S e i e e e e *
R et . e S 10 . s . e e P oo e i . S . e e e e A s S04 A8 A B . T o P . e e Al A Al A T 1 e o e e e ok e A S L T T PR o o S e Ak A MAAL L L St st 5
*Txupodepwn: C20 ~ Kuplog OmAiopog: 3500 - Zuvdetnpeg: $500 - Emixoduyn: 50 {mm)*
I ————— PR PR e Lt L L £l e *

TEQMETFIA — POIED KAMYHE — AILAMHKEIZ OINATZMCI

o et s e b A 2 e T +
|boxog: 181 Mnrog(m}: 5.57 | Awxtoun: T | Yyog(m): 0.60 | Thotog(m):0.50 |
Rmm—— R i e !
lApyn ¢ 14} Tayoc Uehpoiog (m): 0.55 {apxn) ©0.55 {pecov} 0.55 (12dog} |
[Tehog: 31 |
e e e |
j ron | Evepye | max Poun |Anocitoupevi) OmAiopot | Zuvorixny | Pomnp |
i | Ohatog | | Attt OmA [Suvey pocB Arar Onh | Avionng|
[ e i e +=-- (m) ~— =+~ (kNm) ===d==— (Im2 } ——=F=m e m e +-= (zmm2 ) ~~~+— {(kNm} ——|{
{Apxn Kate | 0.50 | 8.3 | 1064. 1 6ole - 1206. | 254.7 |
[Apyn Ave ] 0.67 j 2.1 | 1064. | 6416 -] 1206. | 260.8 |
[Mzaov ] 1.45 i 97.2 | 1064. | 6016 — ] 1206. | 270.6 |
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[Teroe Rote | 8.50 ] 0.0 10664. ! 6916 -— 1206, | 254.7 |
fTehoc Ave | 0.67 | 35.2 1064. I 6816 - 1206, 1 260.8 |
[ e e e e e e e e e e e e e e e — |
| EPKAPIIOE QIAIIMOX { [EAMATOR } [

- ————— —-—— ettt |
iMnkog (m): 0.15 Hoxoc(m):0.55 ced({kN/m2)}: 215.0 { 215.0} Pomn mp. (kNm}: 2.4 |
lo= 25.0 ¢c= 0.0 &= 12.0 y= 18. drpovon LkevotnTa £dagoue (KN/m2i= 266.9 |
An.Swat.onA. {mm2): 765, Popdot {mm) : $12/145 OnA. Srovoung {mm) : p 8/250 |

| hoxog: 19} Tepuv ovioxnc VRD2 (kN}: 957 Supp oxvpod Ved (un~Zeiou) (kN): 102}
i [Beiop tepv (kN)-Apyxn OSoxov: maxVsd: 155. minVsd: 6. {: 0.04]
I [Sciop tenv {(kKN)Y~Tehog Soxouv: maxVSd: 159. minVsd: i0. I: 0.06}

| e — o e e e e e i 1
| Iepioyn | Mnxog | Tepvovoa VSd | Tepv unodoyl max onoot| Iuvdernpeg: i
j i [feron un-Tetop] ouvder Vwd [ocuvdeippov|Apt® € s  Ap.Ex|
[ e — == (m) — (KN} == F=——= (kN ====d=—= {H} == (g) ——————— i
lapxng | 1.20 | 116. 66. | 85. i 160, | 9 10 150 2 |
fevdiapeon | 3.17 | 80. 16. 1 0. | 200. { 21 10 i50 2 |
[teAovg { 1.20 | 115. 54.1 85. | 160. f 8 10 150 2 |
o e e e e e e +
B e o e e e e e e i e e e . S e A S . . . T S P S T RO . R e e . e e AR B Al S P e Vo ey . e o . i . AL U S B S e S B Y PR VY W e B . S i S i s +
* MEAH : 520

*[IEA/KOI: 20

P e e e e et i J—— T ——————_ ELNELPESEEEEE RS P R Y *
R e kn it k. e . Bkt A R . P Y R T ST P S S 8 P i P S S i e o e ik ke A Al LR LAY L T T P S e e e ek UL S A ST T P o o T . o s e e S Ak e Ak A AR b s e e i et *
*Txupodepa: €20 -~ Kupiog OmAtopog: S500 =~ Zuvdetnpeg: S500 - EmixkaAuyn: 50 (mm) *
T e o o . e e o e e e e e e e e e e Ul AR ALl A i Rl S S £ P o e e e Sk LR, B’ P, P o i e e Al A ML A SR A P S e M A T S P 9 T S i ke S e *

TEQMETPIA ~ POIES KAMPHEL ~ AIAMHKEIZ OIATEMOT

e e e e e e e - o e 2 +
{AoKog: 20} Mnrog(m): 5.537 | Aworoun: T | Yogim): 0.60 | Hhatog{m):0.50 |
e o e e e e e !
{Apxn - 15| Hayog HeAnotog {m}: 0.55 {opyn) 0.55 (pzoov) 0.55 {tedrog) |
iTedog: 41 : |
- e e e e e e e e e e o S = mm e !
i 8con {| Evepyo | max Poun |Anairouvpsvnl OnAicucr | Zuvohixn | Poun |
| ! Hiotoc | | Awat Onh [Suvey IpeoB! Awat OmA | Avioxngl
fr———————— e (M) e oo { fNER) = oo (02 ) — e ——+—— (mm2 ) ===+~ {ENm} — |
'Apxn Kote | 0.50 ] 8.7 | 1064. | 6016 = 1206, ] 254.7 |
jApxn Ave | 0.67 ! 2.1 | 1064. | &®le == 1 1206. | 260.8 |
| Meoov } 1.45 i 8.0 | 1064. | 6016 - | 1206. | 270.6 |
{Tehog Kate | 0.50 ] 0.0 | 1064. | 6ole - i 1206. | 254.7 |
ITehog Ave | 0.67 | 35.% | 1064. | 6016 e 1206. | 260.8 |

] ETFKAPEIOY OMAITMOE ( IEAMATOL ) i

fmm——— e - - e B e e e i !
|Morog {m}: 0.15 Iaxog{m}:0.55 oed{kN/m2): 216.3 { 216.3) Pornn np- (kNm): 2.4 |
fp= 25.0 c= 0.0 8= 12.0 yv= 18. depousa Lkavotnta eduapovs (kN/m2)= 266.9 |

|An. 5ot omh. (mm2}:  765. Papdot (mm) :®12/145 Onh. Sravoung (mm) 1 8/250 |
e e e e +
TEMNOYEEE ~ YIIOROT'IZMOZ TYNAETHPON
o e 1 e B i T e s +
|Aokoc: 20|Tepv gvioxne VRDZ {kN}: 957 ZupP oxupod Ved (pn-Zeiop) (kN): 102]
| |Zeiop Tepv (kN}-Apxn Soxou: maxvsd: 154. minvVsd: 8. {: 0.05]
} [Sewop tepv (kN)-Tehog Soxou: maxV3d: 15B. minVsd: 12, Z: 0.08]
| =mm e e e e e e e !
I Tepioxn | Mnxog | Tepvovox VSd | Tepv unodoy| max onootl Tuvdetnpeg: |
| i |Seiop  pn-%eiop| ouvder Vwd louvdetnpwvlApit® & s Ap.Ikl|
| o e +== {m} ~~t———— {kN) ~~m——m +=mm— (KN} ==~ — - (gt} —— b m e {mm) —————— ]
lapxng I 1.20 | 114. 66. | 84. | 160. | 8 10 150 2 |
fevBigpeony | 3.17 | 8. 10.4 0. H 200. b 21 10 150 2 |
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ftehoug I 1.29 1 114. 54,1 83. ] 160, ! 9 10 150 2 |
o e e e e e e e e o o o o e e o +
K o e e B A U Mt AL AL L A L A A S A AU AL S B B - S T S RPPP P P T A o e . o . i S A S S T B o O T 2 S i S i o . e e i UL L W SR B SR AL o A . s . e T e *
* MEAH ¢ 516

*[EA/KOX: 16

K o 4t s - . R ST S Y O T AT B SR B 7Y T o e S e S e i o i e e e b Vi SR . . P O S e o S S s e, S . s e A L L O LS o B L g s i e bt a4 +*
B e e e o mm e e - e S e B e e e e e e ke i s A 0 S A . e e B B S 8 e e ol S48, L AR S TR T Y T T T o e S o e . e e o . e e o o *
*TxupoSepas €20 - Kupiog OmAiopog: 5500 - Zuvderippeg: S500 - Emiroadwyr: 50 (mm)*
L. —— e e e e e e e e e e e £ e e LA e 48 BA U AP P e e i S i e e 0k B Ll L R A T T A T s S S S S e S i i S 8 L o S S S Al A VRS T T i *

TEGMETPIA - PONEE KAMYHE - AIAMHKEIZ OIAIEMOI

e e e e e e e e e e e e e e e +
[ Aoxog: 16| Mnxogi(m}: 2.13 | Aitatoun: T | Ypog(m}: 0.60 | ODrctog{m):0.50 |
fm— 0t |
[Apxn 12| Toyog Helporog {my: 0.55 (apyn) 0.55 (ugoov) 0.55 (redrog) |
ITehog: 7] |
f=== T e e = i
} erson | Evepyo | max Ponn |Anoirovupevnl OnhLGuOL ! Zuvohixn | Poan |
} | DAotoc | | At  Ouk [Iuvex IpocB| Arat Onh | Avioxngl
o +== (m) ~~—+4-= {(kNm} ~——4——— (12 } ~——$———— - o= {mme ) ===+ (kNm) ~~|
lApyn Kote | 0.50 ! 24.8 | 1064. ] e%16 - ! 1206. | 254.7 |
|Rpxn Ave | 0.56 1 0.0 | 10e4. i 6216 -} 1206. t 257.4 |
[ Meoov I 0.86 | 17.7 | 1064. | 6316 -— 1206. | 264.9 |
{Tehog Kotwe | 0.50 ! 22.5 | 1064 | &69l6 - | 1206. | 254.7 |
[Tehog Ava | 0.56 | 0.0 | 1064. | 6816 - 1206, | 257.4 |

| memmmm e e e e oo !

IMnxog {m}: 0.15 Hoaxec{m):0.55 ceS{kN/m2}: 155.9% { 155.8) Pomp ap. {kNm) : 1.8 |
o= 25.0 c= 0.0 &= 12.0 y= 18. drpovoa txovornia edopoug (kN/m2)= 283.2 |
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